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ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟΝ

Ή πρώτη Όμοοπονδία’Εμπόρων
πήρε πάρκα καί osw ατό Ρέβαμνο

ΙΣΧΥΡΗ ΦΟΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΥΣΗ ΤΟΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΝ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ

Ο ΝΟΜΑΡΧΗ!

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

κ. Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Μανώλης Λουκάκης θα αποισι 
άζει στην Αθήνα σε σύσκεψη 
που θα πάρουν μέρος όλοι on 
Νομάρχες της Κρήτης. Για τον 
λόγο αυτό δεν θα δεχτεί σήμε 
ρα Τρίτη, το κοινό.

Ο κ. ΧΑΡΙΤΟΣ

Κοινή δήλωση των «Πέντε»

Με τη συμμετοχή περισσοτέ­
ρων από 350 εμπόρων - αντιπρο 
σώπων των 9 Εμπορικών Συλλό 
γων της Κρήτης έγινε το Σαββα 
τοκύριακο στο Ρέθυμνο η πρώ 
τη Παγκρήτια Συνδιάσκεψη του 
κλάδου. Στη Συνδιάσκεψη αυτή, 
η οποία κρίνεται ουσιαστική και 
πολύ επιτυχημένη, συζητήθηκαν 
και πάρθηκαν αποφάσεις πάνω 
σε σημαντικά προβλήματα που 
απασχολούν τους εμπόρους (πα 
ραεμπόριο, φορολογικό, επαγγελ 
ματική στέγη, ιατροφαρμακευτι 
κή περίθαλψη κλπ.).

γιά τή δολοφονία τοΰ Πάλμε
8Α ΣΥΗίΧΙΣΟΥΝ ΉΝ ΠΡΟΣΠΑΒΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Μαζί με το νέο Πρωίθυπουρ 

γό της Σουηδίας κ. Κάρλσον 
θα συνεχιστεί η γνωστή πρώτο 
Ιβουίλία των «ΕΞΗ» ηγετών για 
την Ειρήνη και τον αφοπλισμό

Αυτό τονίζεται σε σημερινή 
κοινή δήλωσή των «πέντε» του 
προέδρου της Αργεντινής κ. Ρα 
ουλ Αλφονσίν, του Ελληνα· 
Πρωθυπουργού κ. Α. Παιπανδρέ 
οψ τουΠρωθυπουργού της Ινδίας 
κ. Ρατζιβ Γγάντι, του προέδρου 
Μεξικού κ. Μιγκουελ Ντε Λα 
Μαντριντ και του πρώην προέ 
δρου της Τανζανίας κ. Τζουλι- 
ους Νυερερε, που δόθηκε στη 
δημοσιότητα στην Αθήνα και
■στις πρωτεύουσες 
Κρατών.

«Αυτό είναι το 
προσθέτουν στη

των άλλων

καθήκον μας, 
δήλωση τους

σμο. Καταγγέλουμε και καταδι 
•κάζουμε έντονα το απαίσιο έγ­
κλημα που εκτελεστηκε στη 
Στοκχόλμη μεσκοπό να στερή­
σει τη διεθνή κοινότητα από 
έναν από τους θαρραλέους και 
δραστήριους αγωνιστές για την 
’.ιρήνη, τη δημοκρατία, την κοι 
νωνική πρόοδο και τα ανθρώπι 
να δικαιώματα. Και επιβεβαιώ­
νουμε κατά τον πιο κατηγορη­
ματικό τρόπο ότι δεσμευόυαστε 
να συνεχισουμε μαζί με τον 
νέο Πρωθυπουργό της Σουηδίας 
το έργο που αναλαβαμε με την 
εκλειπουσα Ιντιρα Γγάντι και 
τον ΟΛΌΦ Παλμέ γαι την Ει 
ρήνη και τον αφοπλισμό. Αυ­
τό είναι το καθήκον μας και ο 
ελάχιστος φόρος τίμήςαπό μας 
στη μνήμη του Ολοφ. Παλμέ».

Γιάννης Αλευράς πήγε σήμερα 
στην Σουηδική Πρεσβεία· και
διαβίβασε 
της Βουλής 
πρέσβη της 
βιβλίο των

τα συλλυπητήρια 
των Ελλήνων στον 
Σουηδίας, κσι στο 
συλλυπητηρίων έ-

γράψε τα εξής:
«Η Ελληνική Εθνική Αντιπρο 

σωπεία και εγώ προσωπικό προ 
σκλίνουμε με βαθύ σεβασμό και 
ιαπέραντη οδύνη στο· νεκρό του 
αδικοχαμένου, απαράμιλλου δη 
μοκράτη και μεγάλου φίλου 
της χώρας μας, Ούλοφ Πάλμε.

ΠΟΙΟΙ ΠΑΡΕΣΤΗΣΑΝ
Την έναρξη των εργασιών της 

Συνδιάσκεψης κήρυξε το απόγευ 
μα του Σαββάτου η Νομάρχης 
Ρεθύμνου κ. Βασιλική Μόσχια- 
λου η οποία εκπροσώπησε και 
την κυβέρνηση. Παρέστησαν επί 
σης ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μ. 
Λουκάκης, οι βουλευτές του ΠΑ 
ΣΟΚ κ.κ. Περάκης και Γεωργακά 
κης, ο Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. 
Σκουλούδης καθώς και ο Μητρο 
πολίτης Ρεθύμνου και Μυλοπο- 
τάμου κ. Τίτος και Λάμπης και 
Σφακίων κ. Θεόδωρος.

Χαιρετιστήρια τηλεγραφήμα­
τα έστειλαν, ο Γ.Γ. του Υπουρ 
γείου Εμπορίου κ. Μιχ. Σάλλας, 
οι βουλευτές κ.κ. Παπαστεφανά 
κης, Δαριβιανάκης και Χατζηνά

Το Προεδρείο της Πρώτης Παγκρητιας Συνδιάσκεψης των Εμπορων, που εγινε το

Δήμαρχος Ηρακλείου κ.κης, ο Η

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ο κ. Κυριάκος Χαρίτος,
μέχρι τώρα Αντιπρόεδρος του
Κοινοτικού Συμβουλίου της Α- 
λικαρνασού, ανέλαβε πρόεδρος 
της κοινότητας μετά την παραί 
τηση του κ. Γιάννη Βαρδαξή. 
Τη θέση του Αντιπροέδρου κα 
τέλαβε ο μέχρι τώρα σύμβου­
λος κ. Μανόλης Γραμματικά 
κης.

ΝΕΟΓΕΝΝΗΤΟ
ΠΕΙΘΑΝΕ ΞΑΦΝΙΚΑ

Πέθανε ξαφνικά ενώ μεταφερό 
ταν στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
Ηρακλείου ο Αλέκος Χριστοφά- 
κης, 40 ημερών, κάτοικος Σίβα 
Πυργιωτίσσης. Παραγγέλθηκε νε 
κροψία - νεκροτομή για την εξα 
κρίβωση των αιτιών του θανά 
του. Προανάκριση ενεργεί το A 
στυνομικό Τμήμα Τάξης Μοι­
ρών.

Καρέλλης κ.ά.

ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
Κεντρικός εισηγητής στη Συν 

διάσκεψη ήταν ο Πρόεδρος της 
προσωρινής Διοικ. Επιτροπής 
της Ομοσπονδίας και Πρόεδρος 
του Συλλόγου Ηρακλείου κ. Κ.

οι «πέντε» ηγέτες, και ο ελάχι­
στος φόρος τιμής από μας στη 
•μνήμη του· ΟΛΟΦ ΠΑΛΜΕ».

Ειδικότερα, η κοινή δήλωση 
των «πέντε» έχει ως εξής:

«Εμείς, οι 5 ηγέτες της πρω 
τοβουλιάς των έξι για την ει. 
ρήνη και τον Αφοπλισμό, βα- 
θειά συγκλονισμένοι και θλιμέ- 
ιον από τον τραγικό θάνατο του 
φίλου μας και συναδέλφου μας 
στην πρωτοβουλία, του Πρωθυ 
πουργού ΟΛΟΦ ΠΑΛΜΕ, εκ­
φράζουμε· για μια ακόμα φορά 
τηιβαθύΤατη οδύνη και αγανάκ­
τηση μας για την τεράστια α 
πώλεια για τη Σουηδία, για 
μας και για ολόκληρο τον κό

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Ο .Πρόεδρος της Βουλής κ.

Αρχιτέκτονας της κοινωνικής 
προόδου της Σουηδίας και φλο 
γερός κήρυκας της ειρήνης στο 
κόσμο .ανυψώθηκε στο μεγιαλεϊ 
ο ενός συμβόλου. Συμβόλου 
που θα εμπνέει και το λαό της 
χώρας του και όλους τους λα 
•ούς της ανθρωπότητας να συνε 
χίσουν τον αγώνα γιια τα· ιδανι 
-κά, για τα οποία εκείνος έχασε 
τη ζωή του».

Ιβχρονος στή Γεωργιουπολη

ΣΚΟΤΩΣΕ ΤΟΝ ΑΔΕΛΦΟ ΤΟΥ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΤΡΕΙΣ ΑΛΛΟΥΣ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ 8ΕΜΑΤΑ BA ΙΥΖΗΤΗΟΟΥΝ
Συνεδριάζει απόψε στις 8 το 

Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί­

ου για να εξετάσει τα παρακά

τω θέματα:

Άγριο μακελειό με ένα νε­
κρό —δολοφονημένο— τρεις 
βαρειά τραυματέες και ένα φο 

ί νιό —αδελφοκτόνο— έγινε λί­
γο πριν τα μεσάνυχτα της Κυ 

I ριακής στην Γεωργιούπολη. Έ- 
• νας Ιβχρονος, ο Σταύρος θεο- 

δωρακάτος, σκότωσε τον αδελ 
φό του Βασίλη 19 χρονών κιαι 
τραυμάτισε βαριά τους Γιώργο 
ΙΚοκολάκη 17 χρόνων, το θείο 
του Σταύρο Κοκολάκη 37 χρό 
νων και τον Ανδρέα Πολάκη 87 
χρόνων.

•και στη διάρκεια της προανά­
κρισης είπε ότι αποπειράθηκε 
να δολοφονήσει τους Γιάννη, 
Σταύρο και Γιώργο Κοκολάκη, 
γιατί είχε μαζί τους ο:·κογενεια 
κές διαφορές.

Στο μεταξύ αμέσως μετά τη 
τραγωδία, ισχυρές αστυνομικές 
δυνάμεις έλαβαν έκτακτα μέτρα 
στη Γεωργιούπολη, για να απο 
φευχθούν αντεκδικήσεις από τα· 
θύματα και τις οικογένειες 
τους.

Σαββατοκύριακο στο Ρέθυμνο.

Δάκας.
Ο κ. Δάκας αναφέρθηκε ανα­

λυτικά στο ιστορικό ίδρυσης της 
Ομοσπονδίας, τονίζοντας:

«Δυό είναι οι λόγοι που μας 
οδήγησαν στην ίδρυση της Ομο 
σπονδίας Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης. Έχει γίνει γνωστό στον 
καθένα μας πως αν δεν υπάρξει 
σωστή οργάνωση, αν δεν συμμε 
τέχει η βάση σε όλες τις διαδι 
κασίες, τίποτε απολύτως δεν θα 
πρέπει να περί μένομε να γίνει α­
πό μόνο του. Την Κρήτη, μπο­
ρώ να πω, περιμένουν και οι άλ 
λοι Σύλλογοι της Ελλάδος. Η ορ 
γάνωσή μας σε Ομοσπονδία, οι 
παραινέσεις μας τώρα ως Ομο­
σπονδία·,· θα κάνουν τους άλλους 
Εμπορ. Συλλόγους να οργανω­
θούν παρόμοια για να ιδρύσου 
με στη συνέχεια την Συνομοσπον 
δία μας.
Μέχρι σήμερα οι Έμποροι δεν έ 
χομε φωνή. Και τούτη την ικραιυ 
γή αγωνίας, προσπαθούμε να υ­
ψώσουμε για να ακούσουν οι συ 
νάδελφοι όλης της Ελλάδας».

Στη συνέχεια μίλησε για τα 
προβλήματα που απασχολούν 
την τάξη των Εμπόρων σημειώ-

Συνεχεια στη σελ. 6

Εϋ

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΠΕΡΙΠΟΥ είκοσι μέρες διαρκεί, και όπως τουλάχιστο 

φαίνεται, έχουν πρόθεση να τη συνεχίσουν, η απεργία των 
Δ.Χ. Φορτηγών Αυτοκινήτων. Οι συνέπειες της απεργίας αυ 
τής άρχισαν ήδη να φαίνονται στην αγορά, με διάφορες 
ελλείψεις. Τόσο οτα από την Κρήτη διακινούμενα είδη, ό­
σο και στα προς το νησί μας εισερχόμενα, υπάρχει σημαν­
τικό πρόβλημα. Δεδομένου δε του γεγονότος ότι ο τόπος 
μας είναι νησί, και μάλιστα σε μακρινή απόσταση από τον 
κορμό της Χώραε, ή διακίνηση των αγαθών, είναι πολύ πιό 
προβληματική από όσο σε άλλες περιοχές. Όμως, στη διά­
σταση απόψεων μεταξύ Κυβερνήσεως και απεργών Αυτοκι­
νητιστών, πιστεύομε ότι μπορεί να υπάρξει κάποια συνεννό­
ηση, αν γίνει κάποιος διάλογος με ειλικρινείς αμοιβαίες προ 
θέσεις για την εξεύρεση της χρυσής τομής. ΓΓ αυτό είναι 
αναγκαίο να πραγματοποιηθεί ο διάλονος αυτός και προ 
παντός να αναζητηθούν σημεία προσεγγϊσεως. Η απεργία 
πρέπει να σταματήσει, αλλά και η Κυβέρνηση ν' ακούσει με 
κατανόηση και να δώσει λύσεις σε αιτήματα των Αυτοκι­
νητιστών που υπάρχει δυνατότητα να λυθούν. Αυτό που 
γίνεται τώρα και είκοσι μέρες, δεν ωφελεί κανέναν. Όλοι 
ζημιώνονται. Και οι Αυτοκινητιστές, και η Οικονομία, και 
ο κόσμος. Και επειδή αν συνεχισθεί η απεργία οι ζημιές 
θα είναι μεγαλύτερες, η κοινή λογική λέει, ότι πρέπει να 
υπάρξει, οπωσδήποτε, συμφωνία. Το απαιτεί το καλώς νο­
ούμενο συμφέρον του τόπου.
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«ΑΗΘΙΝΕΙ «ΦΟΡΜΕΣ

ΟϋΛαφ Πάλμε

• Ανακοινώσεις, αιιτήσεις, α 
ναφορές.

• Έγκριση πρακτικού ονο 
ματοθεσίας ανωνύμων οδών.
• Έγκριση δαπάνης προμή 

θειιας λουλουδιών στεφανιών 
•κλπ για· δημοτικές εκδηλώσεις.

• ιΚαθορΐισμός αξίας καταρ- 
γουμένων κοινόχρηστων χώ­
ρων.
• Παράταση προθεσμίας ·υ 

ποβολής μελέτης «Ανάπλαση πε 
ριοχής Αγ. Τριάδας» .

α. «ί

Η βία είχε μια σφαίρα και για 
τον Πάλμε. Ναι, ακόμη και γι' αυ 
τόν. Μιά σφαίρα για έναν ακό­
μη άνθρωπο. Μιά σφαίρα ο Κέν 
νεντυ. Μιά σφαίρα ο Μάρτιν 
Λούθερ Κιγκ. Μιά σφαίρα η 
Γκάντι. Μιά σφαίρα ο Πάλμε. 
Μιά σφαίρα μόνο, ένα τόσο δα 
πραματάκι, αρκεί να διαγράψει 
μιά προσωπικότητα, όπως ακρι­
βώς κι έναν ελέφαντα, ένα λιον­
τάρι, ή μιάν αλεπού.

Μιά σφαίρα. Τίποτ' άλλο, και 
καθαρίζει ο φονιάς, που αδιαφο 
ρεί αν στόχος του είν' ένας χιμ- 
παντζής ή ο Πάλμε. Αν και οι φο 
νιάδες δεν βάζουν στο σημάδι 
χιμπαντζήδες. Προτιμούν τους 
ανθρώπους. Κι απ' αυτούς, εκεί­
νους που χαμογελούν στους άλ­
λους ανθρώπους.

Πέρασε, λοιπόν, και τα σύ­
νορα της Σουηδίας η πολιτική 
βία. Ήταν, ίσως, η μόνη χώρα 
που για όλους εμάς και για όλο, 
νομίζω, τον κόσμο, δεν θα περ­
νούσε ποτέ απ' το μυαλό, να 
την γράψουμε στον κατάλογο 
των χωρών της βίας.

Ο άνθρωπος που με την ίδια 
τη στάση του δημιούργησε κι εί­
χε επιβάλει μια αληθινά ανοιχτή 
κοινωνία στη Χώρα του, έπεσε 
τελικά χτυπημένος από μιά σφαί 
ρα, για άγνωστους λόγους, από 
έναν άγνωστο, ακόμη, φονιά. Ο 
Πάλμε, που ερχότανε στον τό­
πο μας σαν κοινός τουρίστας, 
κυκλοφορούσε αμέριμνος, όπως 
κι ο κάθε απλός Σουηδός, και 
που θα μπορούσε μιά χαρά νά­
νοι και θύμα τυχαίου τροχαίου.

Τους λόγους, που έσπρωξαν 
στο σχέδιο της δολοφονίας του, 
δεν τους ξέρουμε. Τους υποψια­
ζόμαστε, ωστόσο, όλοι. Όμως, 
τον λόγο που έκαμε τον ίδιο το 
φονιά να πατήσει τη σκανδάλη, 
τον ξέρουμε καλά. Είναι ο φανα 
τισμός.

Λίγο σπρώξιμο, κι ο φανατι­
κός πάει όπου τον στείλετε. Κι 
όταν του βάλετε στο χέρι μιά 
πέτρα, πετροβολά. Κι όταν του 
βά^ίτε χέρι ένα πιστόλι, πυ

ροβολεί και σκοτώνει. Αρκεί να 
του δείξετε το στόχο, μέσα απ' 
τους παραμορφωτικούς φακούς 
του φανατισμού. Αυτό αρκεί, ας 
είναι και ο Ούλαφ Πάλμε ακόμη, 
ο στόχος.

Ο Ούλαφ Πάλμε, που σίγουρα 
ούτε αυτός είχε σκεφτεί ποτέ, 
πως θα γινότανε στόχος στο 
σταυρόνημα ενός τουφεκιού. 
Πληρώνεται, βλέπετε, και μάλι­
στα βαρειά καμιά φορά, η τυ­
φλή εμπιστοσύνη σ' όλους τους 
ανθρώπους. Μα, κι έτσι ακόμη, 
είναι, νομίζω μια επιλογή κι αυ 
τή. Η εμπιστοσύνη στους αν­
θρώπους, εννοώ. Κι είναι η επι­
λογή των αληθινών ανθρώπων. 
Και συχνά, των αληθινά μεγά­
λων. Όσο συχνά υπάρχουν τέ­
τοιοι μεγάλοι άνθρωποι.

Είναι μεγάλη υπόθεση να πεις 
πως δε φοβάσαι τους όποιους 
ανθρώπους και μάλιστα να κά­
μεις το λόγο σου πράξη. Κι αυ­
τό, γιατί είναι σα να αγνοείς το 
φανατισμό. Ή σα να αγνοείς 
τους επαγγελματίες φονιάδες. 
Μπορεί νάτανε κι ένας τέτοιος 
ο φονιάς της Στοκχόλμης. Ό­
μως, το πιό πιθανό είναι νάναι 
κάποιος φανατικός, μια που στο 
ματωμένο παιγνίδι της βίας του 
καιρού μας, τον πιο σημαντικό 
ρόλο, ο φανατισμός τον παίζει.

Και από τη στιγμή που έχουμε 
να κάμωμε με τον φανατισμό, εί 
ναι λιγότερο παράξενο το ότι πέ 
ρασε και τα σύνορα της Σουη 
δίας. Αυτή ακριβώς η ανοιχτή 
κοινωνία είναι ο στόχος της 
σφαίρας που σκότωσε τον Πάλ 
με. Άλλο το αν θα πετύχουν το 
στόχο τους αυτοί που κρύβον­
ται πίσω απ’ τον δολοφόνο. Έ­
χω τη γνώμη ότι ο Σουηδικός 
λαός θα περιφρουρήσει με όλη 
του τη δύναμη και με όλα τα μέ 
σα, τον τρόπο της δημοκρατι­
κής του ζωής, πολύ περισσότε­
ρο τώρα, που κάποιο πεζοδρό­
μιο της πρωτεύουσάς του, έγινε 
βωμός που ματώθηκε με το αί­
μα του Ούλαφ Πάλμε...

Σ. Χταυρακάκης.

• Έγκριση 1ου συγκριτι­
κού πίνακα εργασιών αξιοποίη 
σης καταστημάτων Πύλης Ιη­
σού.
• Επιστροφή αχρεωστήτως 

εισπραχθέντων χρημάτων.

• Έγκριση 1ου Συγκριτι­
κού Πίνακα· και Π.Ν.Τ εργασι­
ών του έργου «Διαμόρφωση 
πλατείας Αναξαγόρα».

• Έγκριση Ιου τακτοποιη 
τικού τελικού συγκριτικού πί­
νακα του έργου «ασφαλτοστρώ 
σεις κλειστού τύπου σε διάφο 
•ρους δρόμους της πόλης» (έρ­
γο Ν. 4).

Ο Σταύρος θεοδωρσκάτος ε 
μφανίστηκε κατ' αρχή σε μια 
καφετερία του χωριού οπλισμέ 
νος μιε μια· κυνηγετική καραμπί 
να και ένα περίστροφο και πυ 
•ροβόλησε τον Γεώργιο Κοκολά 
κ·η με το περίστροφο, τραύμα, 
τίζοντας τον. Στην συνέχεια 
πήγε σε άλλη καφετέριο· όπου 
αποπειράθηκε να σκοτώσει τον 
πατέρα του ιΚοκολάκη, Γιάννη 
41 χρόνων. Μπήκε στην μέση ο 
Ανδρέας Πολάκης που βρισκό­
ταν μέσα στην καφετέρια με α 
ποτέλεσμα να τραυματιστεί σο 
βαρά ο ίδιος. Ο νεαρός δρά­
στης τράπηκε αμέσως σε φυγή 
και πήγε στο σπίτι του Γιάννη 
Κοκσλάκη όπου συνάντησε τον 
αδελφό του Γιάννη, Σταύρο 
τον οποίο επίσης πυροβόλησε 
τραυματίζοντάς τον.

Μετά κι απ' αυτή την από 
πείρο επέστρεψε στο σπίτι του 
ενώ είχε ήδη καταληφθεί από 
αμόκ. Στο σπίτι ήταν ο αδελ 
φός του Βασίλης που προσπά­
θησε να τον αφοπλίσει. Δεν 
τα κατάφερε όμως, και ο δρά­
στης τον πυροβόλησε με την 
κυνηγετική καραμπίνα.

Ο σδελφοκτόνος συνελήφθη

ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΑ - ΞΥΛΟΓΡΑΦΙΑ -

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. 
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΤΟ 2»ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ

Λόγοι και ονίΙΑογοι

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ '
Με τη συμμετοχή 150 πρακ 

τόρο>ν, στελεχών και συνεογα 
τών της εταιρείας απ όλη την 
Ελλάδα, αρχίζει σήμερα 4)3) 
86 και θα τελειώσει στις 9—3 
—86 τις εργασίες του, το 2ο 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΑΣΦΑ-

KRETA MARIS
νης χρονιάς.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ ΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝ­
ΣΗ ΚΡΗΤΗΣ για δεύτερη συνε
χή χρονιά, υπερκάλυψε τους
στόχους της εταιρείας, με απο 
τέλεσμα να καταλάβει και <ρέ

ΜΝΗΜΗ ΔΙΚΑΙΟΥ ΜΕΤ’ ΕΓΚΟΜΙΟΝ

ΔΙΣΤΙΧΗΣ 
ο «CRETA 
σόνησο.

Κατά τη

Α.Ε στο Ξενοδοχεί
ΜΑΚΙΣ» στη Χερ

διάρκεια του Συνεδ
ρίου θα γίνουν εισηγήσεις κατά 
•κλάδο από τα στελέχη της ε 
ταιρειας θα γίνει ανασκόπηση 
των αποτελεσμάτων της παρα­
γωγής του 1985 και θ ανακοι­
νωθούν τα νέα προγράμματα 
και οι στόχοι για το 1986.

Στην τελετή λήξης του Συνε 
δρίου, με τη συμμετοχή τωντο 
πικών παραγόντων της Κρήτης, 
βουλευτών και στελεχών άλ­
λων κρατικών ασφαλιστικών ε 
ταιρειών, 0 απονεμηθούν τα 
ιβραβεια στους παραγωγικοτε 
ρους συνεργάτες της περασμέ

τος 
των 
ων.

του

την πρώτη θέση μεταξύ 
περιφερειακών Διευθύνσε-

Την έναρξη των εργασιών 
Συνέδριου θα κηρύξει ο

Γενικός Διευθυντής της εταιρεί 
ας κ. Ανδρέας I. Βαλυράκης, ο 
οποίος από το 1982 που ανέλα· 
βε την εταιρεία, δημιούργησε 
νέες προϋποθέσεις οργάνωσης, 
ανάπτυξης και εξυπηρέτησης 
των χιλιάδων πελατών της, με 
αποτέλεσμα η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙ­
ΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ να διαγρά 
φει μια εκπληκτική ανοδική πο 
ρεία στον ασφαλιστικό χώρο, 
που από τη ν 102 η θέση που ή 
ταν το 198ι1· .να βρίσκεται σή­
μερα μεταξύ των 5 πρώτων α 
σφαλιστικών εταιρειών.

ΧΑΛΚΟΓΡΑΦΙΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΚΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

Διασκεδάστε σ' ένα φανταστικό και

ΔΡΧ- 
Δρχ. 
Δρχ.

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300

Κάθε βράδυ

πολιτισμένο περιβάλλον.

ARTIGRAF
Ο Καλλιτεχνικός Οργανισμός 

ARTIGRAF
Δ. Ε KA ΑΕ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
παρουσιάζει Ελληνική Χαρακτική 

κατ' αποκλειστικότητα. Σε διαρκή Έκθεση 

στο Κατάστημα: 

« ΕΥΑΛΟΓΗ» 
Γιαννιτσών 19, Ηράκλειο.

ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΓΙΟΦΥΡΟ (Έναντι «Παναγρατικής»)

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

300 ανά τροχό
300
300

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΣΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι:

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες

7.00 π.μ. έως 3,15’, εκτός Σαββάτου

ΠΟΛΥΣ κόσμος ντόπιοι και 
Μικρασιάτες προσήλθαν στον 
Αγιο Μηνά, προχθές Κυριακή, 

για να παραυρεθούν στο Αρχι 
ερατικό μνημόσυνο και να τι­
μήσουν τη μνήμη του εκλιπόν- 
τος συμπολίτη μας, Άριστού 
Πετρόπουλου, που ετέλεσαν η 
σύζυγος και τα παι:διά του με 
την συμπλήρωση σαράντα1 ημε 
ρών από του θανάτου του. Με 
τά το πέρας της δεήσεως ο κ. 
Γεώργιος Μαραγκουδάκης τ. δι> 
•κηγόρος—Τραπεζικός και Πρόε 
δρος της Ενώσεως Εφέδρων Α­
ξιωματικών Ν. Ηρακλείου εξε- 
φώνησε τον παρακάτω μεστό 
•και συγκινητικό επιμνημόσυνο 
λόγο:

«Πάνε κιόλας 40 μέρες από 
τότε που το Μεγάλο Κάστρο 
με πόνο ψυχής και δάκρυα στα 
•μάτια, σε κατευόδωνε για το 
μεγάλο σου ταξίδι...

Κι όμως δεν είναι δυνατόν, 
να πστέψομε ακόμα πως η με 
γάλη καρδιά του Αρίστου Πε­
τρόπουλου έπαψε πια να κτυ- 
πά...ικαΐ πως η γλυκειά εκείνη

•μορφή έφυγε οριστικά από κο 
ντά μας.

Κι αυτό γιατί η ευγενική του 
ψυχή από το χώρο της •αιωνιό­
τητας όπου σήμερα 'αναπαύε­
ται, δεν έπαψε ν' ακτινοβολεί 
και να εκδηλώνει το ενδιαφέ­
ρον της ιμε κάθε τρόπο, για ό, 
τι αγάπησε σταν κόσμο τούτο 
είτε με μια αίσθηση γλυκείας 
θαλπωρής, είτε ακόμα με μια 
ζωντανή εντύπωση, ότι εξακο­
λουθεί η ίδια η ψυχή αυτή να 
πλανάται ανάμεσά μας.

Πηγαίνοντας από τότε συχνά 
στο κατάστημά του, νομίζω
πως τον βλέπω να κάθεται 
γνώριμη θέση του, και με 
χαραχτηριστικό γλυκό του 
τα χαμόγελο, να διηγείται 
ωριαίες ιστορίες του, για

στη
το 

πάν

την
πολυκύμαντη ζωή του και για 
τις αγαπημένες του Πατρίδες.

Γιατί ο Αρίστος, είχε δυο 
Πατρίδες. Μία την ωραία Ιω­
νία, απ' όπου τον έφερε εδώ 
το μεγάλο κύμα του ξερριζω 
μού, και την άλλη, την ηρωική

Συνέχεια στην 6η «τελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. 

κατέθεσαν
C00) στη μνήμη 
ΜΠΕΝΕΤΟΥ υπέρ 
γου «Το σπίτι, της 
νο,ρίας Αγ. Μηνά.

— Η κ. Ελένη

Αλέκος Μυκωνιάτης 
δρχ τρεις χιλ. (3.

ΕΛΕΝΗΣ 
του Συλλό- 
Αγάπης» ε

Φασουλάκη
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη Αικατ Χρυσά 
κη για τα συσσίτια Αγίας Τρι 
άδας.

— Η οικογ. Μιχ. Κ. Σολάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
10.000 στη μνήμη Γεωργίου A 
σπιρτάκη και αντί στεφάνου υ 
πέρ ανεγερσεως του IN Κελιά 
Πεδιάδας.

— Ο κ. Πολύχρονης και Ευ 
αγγελία Κονταξάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 2000 στη 
μνήμη των νεκρών τους γιατο

κέντρου Ειδικών Παιδιών ο Α 
γιος Σπυρίδων.
— Η κ. Σεβαστή Δανδάλη κα 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Ιωάννου Κωσ- 
τάκη υπέρ του IN Αγίας Σοφί 
ας Κνωσού.
— Ο1 κ. Κώστας Πετρόπουλος, 
γι:α τον Σύλλογο Φίλων Κρητι
κής Μουσικής κατέθεσε 
γραφεία .μας δρχ. 2000, 
ιμνήμη Γ. Ασπιρτάκη, για

στα 
στη 
τον

Ε'Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσοβαλά 
ντου.

■σπίτι αγάπης ενορίας Αγιου 
Μηνά.
— Το υποκατάστημα Κρήτης A 
Γ Πετζετάκης ΑΕ κατέθεσε στα 
γραφεία μαςδρχ 3000 στη μνή 
μη Γεωργ. Ασπιρτάκη υπέρ |του

flkfiB«avtiac0
Νέο τηλέφωνο

251.628
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IV
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Μιχάλης Καπετανάκης 
STATION MANAGER HERTZ

Ρένα Αλεξανδράκη
Ιδ. Υπάλληλος 

αρραβωνιάσθηκαν. θερμά συγχα 
ρητήρια.

Τάκης - Μαριάννα 
Μισαργοπούλου

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Τηλέμαχος Καλλιγιάνης του 
Βασιλείου και της Δέσποινας το 
γένος Μαρινάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Ιω 
άννα Πώλη του Ιωάννου και της 
Τριανταφυλλιώς, το γένος Τζω 
ρακάκη, που γεννήθηκε και μέ­
νει στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ρέθυμνο.

Ο Ιωάννης Σταράκης του Δη- 
μητρίου και της Δέσποινας το γέ 
νος Αργυρόκη που γεννήθηκε ■ 
στους Αποστόλους Πεδιάδος και । 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ευ ί 
αγγελία Κορνηλάκη του Κων)- : 
νου και της Πελαγίας το γένος j 
Βαλεργάκη που γεννήθηκε στα ι 
Άνω Μούλια και κατοικεί στο Η ι 
ράκλειο πρόκειται να παντρευ- ί 
τούν και ο γάμος θα γίνει στους 
Αποστόλους Πεδιάδος.

Ο Μαρίνος Αποστολάκης του ; 
Πολύχρονη και της Αγνής, το γέ ’ 
νος ΚαλαΤτζάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Αν 
να ΖαΤμάκη του Ελευθερίου και 
της Μαρίνας, το γένος Σαρρή : 
που γεννήθηκε και μένει στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Τσουβαλάς Ιωάννης του 
Στυλιανού κσι της Μίαρίας το 
γένος Στουρακάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καρανικόλα Λίτσα του 
Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Περβολαράκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
θα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Αλεξάκης Γεώργιος του Α 
ντωνίου κα ιτης Ανδριάνας το 
γένος Μάνουρά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ψαρά Χρυσούλα του Δημητρί 
ου και της Ελευθερίας το γέ 
νος Ζερβού που γεννήθηκε και 
κατσ κεί στο Ηράκλειο και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΗΟΝΟΙ
Ο δυναστείας
ΑΠΟΛΛΟΝ
Μπρους Λάι είμαι ο θεός του 
καράτε
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μισιμα ι I
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Έ ι τζ ο έρωτας σε κίνδυνο
ΟΡΦΕΥΕ
Ο Μαραθών
ΟΛΥΜΠΙΑ
Εισβολή καθαρμάτων
ΝΤΡΑΊ BIN ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Χαλκιαδάκη — Αναγνωστοπού 
λου οδ. Έβανς
Ανοικτά από 08.CC—24.00 
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Δισκάκη Ευαγγ. οδ .Καρτεριού 
Ανο κτά από CS.CO—20.30 
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσο­
στόμου
Παπαχατζάκης Εμμ. οδ. Κυρ. 
Λουκάρεως (έναντ'ι Αρχιεπισκο
πής)
Διη.μερεύουσες 
ουσες κλινικές

και διονυκτερεύ 
ΙΚΑ.

θερ. ΙΚΑ 
Γ αλη νός 
Βενιζέλειο 
θερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μάρκά κη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Εμμ. Κσραπιδάκης Λ. 62 Μαιρ 
τύρων
I .Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης —Χαραλαμπάκης
Λ.
ιΓ.

Εθν. Αντίστασης
Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

Κινημα«ογραφο»

Τΐ έργο βά βιαλέΕετε
πληκτική μουσική επένδυση.

(ΟΡΦΕΥΣ)
Μπρους Λάι πρωταγωνιστή, 
που θεωρείται...διάδοχος του 
Μπρους Λη. Έχει μερικές αξιό-

Τρίτη 4 Μαρτίου 1986
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.05 Α μπε μπα μπλομ
4.35

5.00
6.30
6.45

7.15
7.40
8.05
9.00
9.35

10.25
11.10
12.00

Κεραυνοί του διαστήμα­
τος
Εκπαιδευτική

• ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ενδιο 
φέρον παρουσιάζουν οι ται 
νίες που προβάλλονται στο 
πρώτο μέρος της έβδομό 
δας αυτής. Ταινίες που α 
πευθύνονται σε ορισμένο 
κοινό, αλλά που ξεκινούν

λογες 
φου.

σκηνές καράτε και κουν-

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Ειδήσεις
Κόκκινοι
Ασπροι

Μουσική

γίγαντες — 
νάνοι
και... μουσικοί

Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Το όπλο του θανάτου 
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα
Η παγίδα
Φρόιντ
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30

7.30
8.15
9.30

10.05

12.00

I
j

I
|

από την περιπέτεια 
φθάνουν στ οκαράτε.

και

Κινούμενα σχέδια 
Περιπέτειες στην εξοχή 
Ειδήσεις
Ταξιδεύοντας στα μεγάλα 
ποτάμια
Μια πόλη μια μουσική 
Το σπίτι της θλίψης 
Ειδήσεις 
Ο άνδρας της 
αδελφής μου 
Ειδήσεις

•ΦΜΜ9Μ "ηΛΤΡκ» 
UIMTMU · ΛΙ«Υ·ΥΜΜ 
ΑΑ«Ι. ΜΥΧΒΗιΑΤΗί

... ><·ί, •■JKaw ♦

«ΜΜ. ΜΑΓΡΗΙΛΗί
ΟΑ«* Μ·«Ι«Τ9Υ Μ 

j HPAKACIQH - ΚΡΗΤΗ*

Χ.Ε.Ν.
ΟΜΑΣ

Την

ΕΛΛΑΔΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρασκευή 28 Φεβρουα
ρίου 1986, έγινε με επιτυχία 
στο κέντρο «ΚΝΩΣΣΟΣ» η α­
ποκριάτικη συνεστίαση των με 
λών κα ιφίλων της ΧΕΝ Ηρα­
κλείου.

Για την Διοικ. Επιτροπή 
Αλεξανδράκη Δήμητρα 

υπεύθυνη της ομάδας

«Ε Ι ΤΖ—Ο ΕΡΩΤΑΣ 
ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
γερμανικής παραγωγής 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μ α ερωτική 
ιστορία, που επιχειρεί να δώσει 
απάντηση στον φόβο που σκό 
ρπισε η απειλή του «Έιτζ», η ο 
ποια μεταβλήθηκε σε κίνδυνο 
σύγχρονο και γενικό, αφού μά 
λίστα υπάρχουν ενδείξεις ότι 
πολλοί είναι αυτοί που άλλα­
ξαν τη στάση τους απέναντιΐ 
στον έρωτα τελευταία...

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΜΙΣΙΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ που προσπαθεί να 
δώσει κάποιοι μηνύματα. Αυτό 
άλλοτε το καταφέρνει και άλλο 
τε όχι. Το μόνο που σίγουρα 
μπορούμε να πούμε είναι ότι ο 
ρυθμός του γυρίσματος είναι 
γρήγορος και δεν μένουν κενά 
για τον θεατή.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΕΙΣΒΟΛΗ 
ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ με αρκετή δρά 
ση, στην οποία βασικός ερμη­
νευτής είναι ο Πήτερ Ο Τουλ. 
Εντυπωσιακά είναι τα εξωτερι 
κά γυρίσματα και η φωτογρα­
φία της ταινίας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΜΠΡΟΥΣ ΛΑ Ι ΕΙΜΑΙ 
Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΜΙΑ ταινία καράτε με τον

STUDIO ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 
«ΖΩΗ»

Κονϊτσης 32 — ΠΟΡΟΣ

ί

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Στην ΠΡΑΣΣΑ

Καλλιτεχνικό ξεφάντωμα.

Τραγουδούν:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΟΥ — ΣΑΒΒΑΣ ΜΑΡ1ΟΛΑΣ

και ο ΒΑΣΙΛΗΣ

Πλούσια Κουζίνα.

Πολλές εκπλήξεις.

ϊ

Η Μόδα '86, η τεχνική και η πείρα μας 

και πάλι στη διάθεσή σας, στο

STUDIO ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ

«ΖΩΗ»
Κονϊτσης 32 — ΠΟΡΟΣ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ. ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΙ.
Τώρα και από το Ηράκλειο μπορείτε να προμηθευτείτε 

τις καταπληκτικές μέλισσες Χαλκιδικής, σε παραφυάδες, οι 
οποίες διακρίνονται για την ημερότητα, απόδοση και ανθε- 
κτικότητα στις αρρώστειες.

Για περισσότερες πληροφορίες από την «ΜΕΚ»
ΧΑΡΙΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΜΙΧΕΛΑΚΗΣ 

και ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
στα τηλέφωνα: 235977 και 241150.

Στις παραγγελίες κρατείτε προτεραιότητα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

«Ο ΜΑΡΑΘΩΝ»
Τολμηρή έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΕΝΑ φιλμ που δεν κρύβει τί 

ποτά...και στο οποοί μπορεί να 
επισημάνει κανείς και την κατα

ΓΙΑ 
χίζετα 
αυτής,

«Ο ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
δεύτερη εβδομάδα συνε 
η προβολή της ταινίας 
στην οποία βασικοί ερ

μηνευτές είναι ο Σωτήρης Μου 
ατάκας, η Ρένα Παγκράτη και 
η Νατάσα Γερασιμίδου.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων προσκαλεί όλα τα παιδάκια που 
θέλουν να χαρούν ένα όμορφο αποκριάτικο απόγευμα, την 
Πέμπτη 6 Μαρτίου (Τσικνοπέμπτη) στο Κέντρο «ΝΤΕ 
ΛΙΝΑ» στην Λεωφ. Ικάρου, θα σας περιμένουμε ώρα 4— 
7,30.

Εκ του Λυκείου

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
« ΒΑΤΣΙΝΑ »

Όπως κάθε χρόνο έτσι κι εφέτος

θα σας χαρίσουμε αξέχαστες

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ

με το ελαφρολαΊ'κό πρόγραμμα, του

ΜΙΧΑΛΗ ΚΑΝΑΚΑΚΗ

Κουζίνα εκλεκτή

Αφοί ΒΑΤΣΙΝΑ

» 241388

Το Νέο Κατάστημα

<! ΑΞΕΣΟΥΑΡ - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ

ΜΟΤΟΣΥΛΛΟΓΗ
Έχει την ευχαρίστηση να σας καλέσει στα εγκαί­

νια αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 5 Μαρτίου 1986 στις 8 

το βράδυ, στη Λ. Χρυσοστόμου 12.

θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τη νέα μας συλλο 

γή. Η παρουσία σας θα μας τιμήσει.

ΜΟΤΟΣΥΛΛΟΓΗ

Κώστας Σταματάκης

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Την Παρασκευή 7 Μαρτίου 1986 

Στο Κέντρο

ΕΛΕΝΗ ΦΑΚΙΔΗ
Ετών 92

θανούσα κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 10 π.μ. από την 
οικία μας οδός Κισσάμου 14. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Τριάδας και παρακαλούμε τους συγγε 
νείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά 
νου της.
Τα παιδιά: Σίμος και Μαρίκα Φακίδη, Χαρ. και Μαρίκα 
Φακίδη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 7 Μαρτίου και ώρα 8 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αναλήψεως τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΦΙΛΙΑΣ χας ΔΗΜ. ΒΛΑΣΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά της: Δομέτιος και Κατερίνα Μαραβέλια.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία ι
ΕΥΣΕΒΙΑ ΜΑΥΡΑΚΗ 

Ετών 68
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 4-3-86 στις 3 μ.μ. (οικία: οδός 
Πατρ. Αντωνίου 8). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπ. Ναό Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Μαυράκης.
Τα παιδιά: Μαίρη Μαυράκη, Βαλέριο Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννα Βατίστα, Ιωάννης και Ευανθία Κα- 
στρινάκη, Αγγελική Ιατράκη, Ρένα Αγγελιδάκη, Ολυμπία Δ. 
Καστρινάκη, Ελένη Κ. Μαυράκη, Χαράλαμπος και Βιργινία 
Μαυράκη, Φιλία Μλαβάκη.
Ο εγγονός: Παντελής. Τα ανήψια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΑΝΝΑ ΕΜΜ. ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ 

Ετών 77
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 4-3-1986 και ώρα 3,30 
μ.μ. από το σπίτι μας Άνω Αρχάνες. Η κηδεία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρεθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καπετανάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ειρήνη Καπετανάκη, Νικόλαος 
και Μαρία Καπετανάκη, Ιωάννης και Αικατ. Καπετανάκη, Γε 
ώργιος και Μαρία Καπετανάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ραλού Βορνιωτάκη, Σταυρούλα 
Πολύχρονη, Μαρία Φουρούλη, Δημήτριος και Άννα Βορ- 
νιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ ;
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά, στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Από 2)3 — 9)3)86 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, Κηπούπολης, αρ. 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

MIV “ATALANTE,,
ΔΥΟ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 9 ΗΜΕΡΩΝ

Στην ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥΠΡΟ - ΡΟΔΟ - 

ΤΟΥΡΚΙΑ - ΠΑΤΜΟ.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
SERVICE ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΣΑΣ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΚΤΕΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΜΑΣ.

Επισκευάζουμε όλες τις βλάβες των αυτοκινήτων 
που επεσήμανε ο ΔΩΡΕΑΝ ΕΛΕΓΧΟΣ από τα 

υπερσύγχρονα ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΑΣ.

ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΓΑΊ ΤΑΝΟΣ
ΑΝΩΓΕΙΩΝ 27 (όπισθεν Μιχ. Αρχαγγέλου) θέρισσος.

Τηλ. 287295

« ΦΟΙΝΙχ »
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΓΙΟΛΑΣ

— ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗΣ

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗ
ΑΠΟ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ ΕΩΣ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, και 

8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΕΩΣ 16 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Για προσκλήσεις, πληροφ. τηλ. 220136. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΚΡΟΥΑΖΕΡΟΠΛΟΙΩΝ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Συνεχίζεται μέχρι και την Τετάρτη η κωμωδία που σπάζει 
το φράγμα του γέλιου

Ο ΔΥΝΑΣΤΕΙΑΣ
Κατάλληλο — Α' Προβολή, Πρωταγωνιστούν: 

Σωτήρης Μουστάκας, Ρένα Παγκράτη, Νατάσα Γερασιμίδου

«ΑΠΟΡΙΑ»
ΜΙΣΙΜΑ

Μια ταινία του Φράνσι Κοπόλα

< ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 227191

ΕΊ ΤΖ Ο ΕΡΩΤΑΣ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Έναρξη ώρα 4 μ.μ. 

Ο ΜΑΡΑΘΩΝ 
Έγχ— Αυοτηρώς Ακστάλληλ·. 

’ τ ■ ί - · λ*

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
1 ηλ. 223395 

Μια μεγάλη περιπέτεια καράτε 
ΜΠΡΟΥΣ ΛΑΤ ΕΙΜΑΙ Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

«ΟΛΥΜΠΙΑ®
Τηλ. 283733

Μια συγκλονιστική περιπέτεια δράσης
ΕΙΣΒΟΛΗ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ

Με τον Πήτερ Ό Τουλ

•λιΛϊΙ*^*^'

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
Λ «Τ

Τηλ. 250162 — 251810

Η
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

■■

Μετεφέρθη από Δωριέων 26 

στη Λ. 62 Μαρτύρων 186

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

KsS .... ............ .....
Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ' όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)

Τηλ.: 250-906

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΙΜΑΝΙ ΑΦΙΞΗ

>- ”·

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

Τρίτη 
Τετάρτη 
Πέμπτη 
Παρασκ. 
Σάββατο 
Κυριακή 
Δευτέρα 
Τρίτη

25)3)86, 
26)3)86, 
27)3)86, 
28)3)86, 
29)3)86, 
30)3)86, 
31)3)86,

1)4)86,

Τετάρτη 2)4)86,

8)4)86 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
9)4)86 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

10)4)86 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
11)4)86 ΧΑΤΦΑ
12)4)86 ΧΑΤΦΑ
13)4)86 ΛΕΜΕΣΣΟΣ
14)4)86 ΡΟΔΟΣ
15)4)86 ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΗ 

ΠΑΤΜΟΣ
16)4)86 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΑΝΣΗ
13.00

14.00

15.00

08.00
14.00
07.00
15.30
08.00

19.00

20.00
17.00
20.00
11.30
19.00

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ (Μετά πλήρους διατροφής):
Τετράκλινη εσωτερική καμπίνα με Ντους W)C ΔΡΧ. 55.000
Τετράκλινη εξωτερική καμπίνα με Ντους W)C 
Τρίκλινη εσωτερική καμπίνα με Ντους W)C 
Τρίκλινη εξωτερική καμπίνα με Ντους W)C 
Δίκλινη εσωτερική καμπίνα με Ντους W)C 
Δίκλινη εξωτερική καμπίνα με Ντους W)C 
Λιμενικά έξοδα κατ' άτομο

ΔΡΧ. 57.000
ΔΡΧ. 57.000
ΔΡΧ. 
ΔΡΧ. 
ΔΡΧ. 
ΔΡΧ.

59.000
60.000
70.000

2.000

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Περιήγηση οξιοθεάτων πόλεως
ΚΑΙΡΟ:

ΧΑΤΦΑ:
ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ:

ΛΕΜΕΣΣΟΣ:
ΡΟΔΟΣ:
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΗ:
ΠΑΤΜΟΣ:

Ολοήμερη εκδρομή, επίσκεψη πόλεως, μου­
σείου, πυραμίδων.
Επίσκεψη πόλεως και Ναζαρέτ.
Ολοήμερη εκδρομή στην Ιερουσαλήμ και
Βηθλεέμ.
Ολοήμερη εκδρομή στην Πάφο.
Περιήγηση πόλεως.
Εκδρομή στην Αρχαία Έφεσσο

Επίσκεψη στο Μοναστήρι του Αγίου Ιωάν- 
νου και στο σπήλαιο της Αποκαλύψεως.

Όλες οι εκδρομές πραγματοποιούνται με πολυτελή πούλ­
μαν, και ξεναγούς.

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ
ΔΡΧ. 19.000.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Παιδιά έως 3 ετών ΔΩΡΕΑΝ.
Παιδιά από 3 έως 12 ετών ΕΚΠΤΩΣΗ 50ο) ο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
Τηλ.: 2S2-730 — 284-360



Τρίτη 4 Μαρτίου 1986 Σίλίζ 3

ΑΘΛΗΤΙΚΗ Π AT
0 ΟΦΗ ισόπαλος (0-0) μέ τόν Απόλλωνα Αδανών

ΧΑΣΕ ΧΡΥΣΟ ΒΑΒΜΟ
κυρώδηκε κανονικό γκόλ τού Σαμαρά

® ΕΝΑ χρυσό βαθμό έχασε την Κυριακή στο γήπεδό του ο Ο.Φ.Η., ο οποίος παραχώρησε ισοπαλία (0—0) στον Απόλλωνα Αθηνών. Και 
ο βαθμός αυτός, ίσως, να αποδειχθεί μοιραίος στο τέλος τοα πρώτα θλήματος. Αυτό βέβαια όσον αφορά την έξοδο του Ηρακλειώτικου 
συγκροτήματος στην Ευρώπη. Ας ελπίσομε ότι ο βαθμός αυτός θα συνετίσει ορισμένους, ώστε ο Ο.Φ.Η. να έχει στη συνέχεια του πρω­
ταθλήματος τις λιγότερες πιθανές απώλειες. Και λέμε πιθανές, γιατί δεν αποκλείεται να έχει απώλειες και εκεί που δεν περιμένει. Παράλ­
ληλα, όμως, και με τις ίδιες πιθανότητες θα λέγαμε, μπορεί να έχει και βαθμολογικά οφέλη εκεί που ίσως θεωρείται απίθανο. Ο δρόμος 
μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος είναι μακρύς και ακανθώδης. Χρειάζεται μεγάλη προσοχή, γιατί όλα μπορεί να σαμβούν. Ο Ο.Φ.Η.

πήρε τήν ΓΕΗ
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Β’ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ

ΜΕ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΟΦΗ;

ΣΤΟ φύλλο αγώνα της συνάν 
τησης ΟΦΗ — Απόλλωνα Αθ. 
μεταξύ των αναπληρωματικών 
του γηπεδούχου είχε δηλωθεί 
και ο Γιώργος Χριστοφής. Ο παί 
κτης, όμως, δεν κάθισε στον πάγ 
κο. Ρωτήθηκε σχετικά ο κ. Γκέ 
ραρντ, μετά την λήξη του αγώ 
να και είπε ότι ο Χριστοφής δεν 
ήταν στον πάγκο γιατί είχε πρό 
βλήμα με το στομάχι του.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ μας αναφέ­
ρουν ότι αυτό δεν ανταποκρίνε 
ται στην πραγματικότητα.

Η αλήθεια είναι ότι ο Χρίστο

ΓόΟ αποφασιστικός ο Πόρφά 
ρος νίκησε στην έδρα του τη 
ΓΕΗ με σκορ 69—51 για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ της Β Έ 
θνικής.

Οι] φιλοξενούμενοι αγωνιστή 
καν αξιόμαχα στο πρώτο δέκα 
πεντάλεπτο αλλά στη συνέχεια 
επικράτησε η πείρα των παι­
κτών του Πορφύρα.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν 8—8,

Εφήβων
Δειλινά—ΟΦΗ 47—63 
Ηράκλειο—Εργοτέλης 55—66 
. Γυναικών
Α.Ο. Λασιθίου—ΙΓΕΗ 28—47 
Κύδων—Ηρόδοτος 40—78 
Ο.Α. Χανιών—Ηράκλειο 42—37 ' 
ΓΕΗ—Λιβυκός 57—9 \
Εργοτέλης—Α.Ο. Λαισιθ. 7—29
ΑΥΡΙΟ

εξακολουθεί να βρίσκεται στο δοόμο νια την Ευρώ­
πη και μάλιστα από δύο πλευρές: Από το Κύπελλο, και 
από το πρωτάθλημα. Ας ευχηθούμε ότι μέχρι το τέ­
λος δεν θα... ξεστρατίσει. Η απώλεια του βαθμού 
της Κυρ:ακής από τον Ο.Φ.Η., οφείλεται σε πολλούς 
λόγους. Φταίει ο διαιτητής, που ακύρωσε καν ον ι - 
κ ό νκολ, ο αέρας που φυσούσε, οι ποδοσφαιριστές 
που δεν έπαιξαν σύμφωνα με τις δυνατότητες τους, 
αλλά και ο τεχνικός του Ηρακλειώτικου συγκρότημα 
τος. Οι μόνοι, φυσικά, που δεν φταίνε είναι οι φίλα­
θλοι που έκαναν ό,τι μπορούσαν νια να δώσουν 
πνοή στην ομάδα τους. Αυτά, όυως, θα τα αναλύσο­
με στο τέλος, για να περάσομε τώρα στις λεπτομέ-

φής είναι χολωμένος από 
συνεχή παραγκωνισμό που 
γίνεται.

ΤΗΝ Κυριακή βλέποντας

τον
του

ότι
ήταν στον πάγκο ο Νιόπλιας και 
ο Γιάνανιν, ενώ έπαιζε στα χαφ 
ο Βασιλείου, θεώρησε τον εαυτό 
του θιγέντα και δεν θέλησε να 
μείνει στον πάγκο.

ΠΑΝΤΩΣ κατά την γνώμη μας 
έπρεπε να έχουν δοθεί ευκαιρίες 
στον Χριστοφή — όπως δόθη­
καν και σε άλλους ποδοσφαιρι­
στές — για να αποδείξει τί μπο 
ρεί να προσφέρει στην ομάδα.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.ικ. Πα( 
παγιαννης και Στανογιούλος.

ΓΕΗ: Καρλάφτης (2), Πετρά 
κης (8), Διαλεκτάκης (4), Καλα 
ιτζάκης (4). Βενέρης (23), Αρ 
χοντουλάκης (10), Καρλάφτης 
Εμμ., Περδικάκης.

ΣΤΑ πλαίσια των πρωταθλη 
μάτων Παίδων, Εφήβων και Γυ 
ναικών, σημειώθηκαν τα εξής α 
ποτελέσματα:

Παίδων
Δειλινά—ΟΦΗ 51—56.
Ηράκλειο1—Εργοτέλης 8&~^27 
ΟΦΗ—ΓΕΗ 38—54

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη, στις 3 μ.μ., 
στο γήπεδο του Εργοτέλη, θα 
διεξαχθεί ο τελικός του Κυπέλ­
λου Ερασιτεχνών περιοχής Ηρα 
κλείου. Αντίπαλοι θα είναι ο 
ΠΟΑ και ο Ποσειδώνας. Διαιτη 
τής θα είναι ο κ. Βιλανάκης. Πε 
ρισσότερα, όμως, για τον τελικό 
αύριο.

ρειεζ του αγώνα.
ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
CI ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 3.3C μ.μ. ο διαιτητής 
κ. Ανδρέσυ σφύριξε την έναρ­
ξη του ματς, ενώ οι δυοομάδες 
είχαν παραταχθεί στον αγωνι­
στικό χώρο με τις ακόλουθες 
συνθέσεις:

ΟΦΗ: Μητσέας, ιΓκουλής, Βσ 
σιλείου, Τσινός, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Περσίας, Τσιμ­
πάς (67 Τιάννσνιν), Τσιρι 
'μώκος, Καργιώτης, Σαμα­
ράς.
ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ.: Συρίγος, 
Φαμπιότος, Ποζαπολίδης, 
Τσιβόγλσυ, Μπόντζος, Λου 
κάς, Μαγγιώρος, Αλεξίου, 
ΜαΤστόροβιτς (71' Σβο-

s ο

ΜΜ Μ

«κ»»**

ο f

Στούς εαρινούς τής Γλυφάδας

ΔΥΟ ΠΡΩΤΕΣ ΝΙΚΕΣ
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Απόλ­

λωνα Αθ. κόπηκαν 6.110 εισιτή 
ρια και εισπραχθήκανε 2.019.100 
δρχ.

Η ΜΙΜΙΝΑ
ΤΟ μεγάλο ταλέντο και οι 

.μεγάλες δυνατότητες της Μιμί 
νας Ζαμπιοζη φάνηκαν για μια 
ακόυα φορά κατά την διάρ­
κεια των αγωνισμάτων της δεύ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

0 Εργοτέλης (0-0) τσίμπησε
βαθμό εκτός από τήν Κέρκυρα

ΜΕΤΑ από ένα αμφίρροπο α­
γώνα ο Εργοτέλης ήλθε ισόπα 
λος (0—0) στην Κέρκυρα, με 
την ομώνυμη τοπική ομάδα.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο Εργοτέλης 
ήταν καλύτερος, διατήρησε την 
υπεροχή και δημιούργησε αρκε 
τές φορές τις προ'υ ποθέσεις για 
γκολ. Η σπουδαιότερη από αυ­
τές ήταν στο 18ο λεπτό όταν σε 
φάουλ του ΚαραΤσκου η μπάλ 
λα βρήκε το δοκάρι των γηπε- 
δούχων.

ΑΛΛΑ και η Κέρκυρα είχε ευ­
καιρίες για γκολ με πιο κραυγα 
λαία την απώλεια ενός πέναλτυ.

Στην εσχάτη των ποινών υπέπε­
σε ο Κρανιωτά κης και την εκτέ 
λεση ανέλαβε ο Πουρσανίδης ο 
οποίος έστειλε τη μπάλλα! άουτ.

ΑΠΟ την Κέρκυρα ξεχώρισαν 
οι Μέριανος, Βαρέτας και Σκια- 
δόπουλος, ενώ από τον Εργοτέ 
λη οι Καρα'ί'σκος, Γιαλαμάς και 
Συντιχάκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Συμιακός, ο ο­
ποίος απέβαλε τον Ζώτο (80 ) 
γιατ κτύπησε αντίπαλο.

ΟΙ δυό ομάδες αγωνίστηκαν 
με τις ακόλουθες συνθέσεις.

Κέρκυρα: Ρόσσης, Ζώτος, Α- 
λεξάκης, Μπάκολης, Στασινόπου

λος, Δημητρίου, Μέριανος, Πουρ 
σανίδης, Βαρέτας, Σκιαδόπου- 
λος, Ραράκος.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Πασ 
οάς, Κρανιωτάκης, Φραγκιαδά- 
κης, Μαράκας, Γιαλαμάς, Συντι 
χάκης, Καρέλλης (65' Κυριακά- 
κης) Μαλαμαδάκης, Πετράκης, 
αΚρα’ίσκος (84' Κεφάκης).

ΖΛΜΠΙΟΖΗ
τερης και: τρίτης μέρας των Εα 
ρινών Αγώνων Κολύμβησης 
που έγιναν Παρασκευή Σάβ­
βατο και Κυριακή στο κλειστό 
κολυμβητήριο τής Γλυφάδας.

Η αθλήτρια του ΕΓΟΗ πήρε 
δύο πρώτες θέσεις στα 1©θμ πε 
ταλούδα "με Γ12"46 και στα 
200 μ. πεταλούδα με 2'35"65.

ΠΟΛΥ καλή και επιτυχημένη 
ήταν και η συμμετοχή τών ,άλ 
λων αθλητών του Ηρακλείου 
και ιδιαίτερα του Παχουλάκη 
(ΚΟΗ) που πήρε τρία ασημένι 
α μετάλλια στα ΙΟΟμ. πεταλού­
δα, ΙΟΟμ ύπτιο, και 200μ ΜΑ. 
της Παπασηφάκη (ΚΟΗ) που

Α ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 22 αγώνες)

1. Παναθηναϊκός......;.........
2. Ηρακλής Θ.......................

— Αρης.................................

4. Πανιώνιος........................
5. ΑΕΚ...................................

— ΟΦΗ...................................
7. Λάρισα.... ........................
8. Ολυμπιακός.....................
9. Εθνικός............................

10. Απόλλων Αθ....................
11. Απόλλων©.......................
12. ΠΑΟΚ...............................  
— Γιάννινα...........................  
— Πανσερραϊκός................

ϊδ.'ΔόξαΔ^
16. Παναχαϊκή......................

Γ ΕΘΝΙΚΗ 
ΝΟΤΟΣ 

(Σε 24 αγώνες)
1. Καλλιθέα.........................
2. Κόρινθος.........................

— Χαραυγιακός..................
4. Πυνναυπλιακος..............
5. Ηλιούπολη...................... .

— Εργοτέλης......................
— Ηρόδοτος.^......................

8. Χαλκίδα..........................
9. Θρίαμβος........................

10. Πανηλειακός............... .
11. ΚαΛΰμάτα.......................
12. Ρόδος..............................
Τ3 Βύζας............................ .
— Εθν. Αστήρ.......................
— Ποναρκαδικός........... .
16. Κέρκυρα..........................

17. Πανελευσινιακός...........

— Φωστήρ............................
— Α.Ο. Αγρίνιου...................
20. Νεάπολη..........................

46-20 
27-14
29-18

32-24
29-20 
28-21
27-18 
34-34 
21-26 
13-25
16-23 
22-30 
22-31 
20-33

15-29
19-34

50-22 
35-18

24-13
. 30-26 
, 32-24 
. 30-24
. 21-18 
. 39-27 
. 24-23 
. 23-27 
. 16-23 
. 26-28 
. 27-26 
. 18-30

27-40 
16-27

23-30

21-26 
18-31

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ 
Β ΟΜΙΛΟΣ

(Σε 23 αγώνες) 
1. Κεραυνός Κ........... .  41 ·1

— Ολυμπιακός X....
3. Δόξα Β................
4. Ηλυσιακός........

— Βουλιαγμένη....
6. Ρέθυμνο............
7. Αγ. Νικόλαος....

— Ήφαιστος Π.......
9. Μαρκό................

10. Λιόσια................
11. Ατσαλένιος..... .

— Αρτάκη............
13. Πλατανιάς..........
— Αναγέννηση Ιερ.
15. Αγ. Δημητριος...
16. Χανιά..................
— Νίκη Σητ........... ..
18. Χαλάνδρι...........
19. Γαλατσι..............

ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ
Μιμίνα Ζαμπιοζη

κ. Ν. ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΠΡΩΊ

0 Νίκος Κουμπενάκπς
τόν καλύτερο χρόνο

ΣΤΟΥΣ ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥΣ
Άνοιξε την περασμένη Κυρία 

κή η ποδηλατική σαιζόν με τον 
πρώτο αγώνα που διοργάνωσε 
με επιτυχία ο Ποδηλατικός Όμι 
λος Ηρακλείου «ΚΑΣΤΡΟ». Ο α 
γώνας αυτός ήταν προετοιμασί 
ας για την καθαρή αγωνιστική 
σαιζόν που αρχίζει τον άλλο μή 
να.

Στην κατηγορία Ανδρών πρώ 
τευσε ο Στέλιος Πρίντεζης, 
στους Έφηβους ο Νίκος Κουμπε 
νάκης και στους Παίδες ο Μανό 
λης Μελεσανάκης.

Ξεκίνησαν συνολικά 20 ποδη­
λάτες. Μετά το 8ο χλμ. άρχισαν 
τα πρώτα ντεμαράζ από τον Κα 
τσιμάνη και Κουμπενάκη. Στο 
20ο χλμ. ο Κουμπενάκης αποσπά 
στηκε από το υπόλοιπο γκρουπ 
με ντεμαράζ στην ανηφόρα και 
έβγαλε/τα υπόλοιπα 60 χλμ. ξε 
κολλημένος συνέχεια από τους 
πίσω. Πίσω από τον Κουμεπενά 
κη ακολουθούσαν με διαφορά 2 
ο Πρίντεζης με τον Σαρμουσάκη 
και πιο πίσω ο Κατσιμάνης. Ο α 
γώνας στην εξέλιξή του έγινε α­
κόμα πιο σκληρός καθώς οι πο 
δηλάτες συνάντησαν δυνατό νό

τιο πλαγιομετωπικό άνεμο.
Στους Παίδες πρώτευσε ο Με 

λεσανάκης παίρνοντας το σπριντ 
από τον δεύτερο Σκουλούδη.

Τον καλύτερο χρόνο έκανε ο 
Κουμπενάκης με 2 ώρες 21’ ΟΟ”.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
κατά κατηγορία είναι:

Ανδρες: 80 χλμ.
1ος Στέλιος Πρίντεζης 2 ώρες 

23’ 33"
2ος Παναγ. Κατσιμάνης 2 ώ­

ρες 3Γ 51"
3ος Βαγ. Μπάρλας 2 ώρες 32' 

30"
Εφηβοι: 80 χλμ.

1ος Νίκος Κουμπενάκης 2 ώ­
ρες 21' 00"

2ος Γιώργος Σαρμουσάκης 2 
ώρες 23' 00"

3ος Μαν. Χρονάκης 2 ώρες 32’ 
30"

Παίδες: 30 χλμ.
1ος Μαν. Μελεσανάκης 50' 15"

2ος Γιώρ. Σκουλούδης 50’ 15"
3ος Ιορδ. Χατζή Κωνσταντίνου 

50' 55"
4ος Δημ. Παπανικολάου 50" 

56"
5ος Κώστας Κουμάκης 52' 45"

ΤΗΝ πιο πρωτότυπη Ι^ήλωση 
έκανε ο εκπρόσωπος τα® Εργο 
τέλη κ.. Νικήτας Κεφαλφώάννης 
που παρέστη στην κλ%>ωση 
του κυπέλλου. Χαραχτηριστικά 
ο εκλεκτός παράγοντας του Ερ 
γοτέλη δήλωσε: «θαι δανεισθώ ■ 
■μερικούς στίχους του ιΚαβάφη: 
Ο Εργοτέλης..εκεί που έφθασε 
λίγο δεν είναι ιτόσο που έκανε 
«μεγάλη δόξα». Είμαστε ικανο­
ποιημένοι για το ότι πετύχαμε 
ως τώρα. Η ομάδα μας είναι η 
μοναδική εκπρόσωπος της Β' 
και Γ' Εθνι κής στους 8 του κυ 
πέλλου.

ΓΙΑ το νέο αντίπαλο στα 
προημιτελικά ο κ. ιΚεφαλογιάν 
νης χρησιμοποίησε στίχους για 
ν 'απαντήσει: «Δεν φοβάμαι τί 
ποτά, δεν ελπίζω τίποτα1 είμαι 
ελεύθερος». Είναι τα λόγια! του 
Καζαντζάκη που είναι γραμμένα 
στο γήπεδ όμας στο Μαρτινέ- 
γκο».

ΘΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΕΙ

Η ΜΙΚΤΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

■ibinoXooi/^ -χ ο ιολιι οθ άϋχϋΛ 
ouodu ωΛ3 ‘5lid!ori3XADdD>j οι ο 
3ξ|0γ3Λθ 5U1HHN 5bx ΖΟεΙΟΦ3 
■Ο9ργγ3 Abi byo ouo ί>3ΐ>ΐ|/\| 5od 
3rl Anodpu οθ oiouo οιο ιοχ ου 
g b nAOAoAdoig nou onoAdnoi 
3D iodsri i3j|py da oiA ‘ηοιτγχ 
dcJh Luxiin b peUiodiiAnx) y©

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Μιά από Όζ καλύτερες κολυμβή­
τριες της Ελλάδας

πήρε δυο δεύτερες θέσής στα
ΙΟΟμ ελεύθερο Α’· ύπτιο
και του Αποστολάκη (ΝΌΗ) 
που πήρε μια τρίτη θέση στα 
200μ Μ.Α ενω ήλθε 8ος στα 
200μ. πρόστιο.

ΟΙ άλλοι αθλητές που πήραν 
μέρος τερματησαν ως εξής.

Νεοκοσμίδου (ΕΓΟΗ) 4η 
στα 100μ και 200μ πεταλούδα.

Εμμ. Παχουλάκης 
Πήρε τρία Ασημένια.

Σγουράκη (ΝΟΗ) 4η 
200μ πρόσθιό και 8η στα

στα
2001

Η ομάδα Αγοριών του ΚΟΗ 
(Παχουλάκης, Καβουσιμνός, 
Ζουζάρής, Γιαννιδάκης) 4η στα 
4Χ20θμ ελεύθερο.

. Μπακούση (ΕΓΟΗ) 7η στα 
400μ. ελεύθερο
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... 17-29 15

... 14-42 11

Μάς είπαν
τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (προπονητής Ο 
ΦΗ): Δεν ήταν ποδόσφαιρο αυ 
τό. Ο αέρας δεν μας^φησε να 
παίξομε στρωτά. Αντίθετα ευνο 
θύσε την ομάδα που αμυνόταν. 
Ο διαιτητής έπρεπε να κρατήσει 
τουλάχιστον τρία λεπτά καθυ­
στέρηση.

• ΜΑΚΡΗΣ (προπονητής Α­
πόλλωνα Αθ.): Γνωρίζαμε ότι ο 
ΟΦΗ είναι μια μεγάλη ομάδα και 
γΓ αυτό τον πρεσάραμε. Πήρα­
με ένα βαθμό και είμαστε ευχα 
ριστημένοι.

MiKp&s

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρια­
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ου που παίζρυν σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α’ γύρου, είναι το εξής: Ε­
θνικός — ΟΦΗ (1—1), Εργοτέ 
λης — θρίαμβος (0—1), Ηλιού 
πόλης — Ηρόδοτος (0—2) και 
ΠΟΑ — Γαλάτσι (2—0).

• ΔΕΝ έπαιξε προχθές ο ΠΟΑ 
γιατί είχε το ρεπό του.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα θα διεξαχθούν αύριο Τε­
τάρτη οι παρακάτω αγώνες: 
ΠΟΑΛ — Κ. Ασίτες, Σωκαράς — 
Μεσοχωριό, Αυγερινός — Αμπε 
λούζος και Σταυράκια — Φόδε- 
λε.

Εύκολη νίκη τού Ηροδότου
επί τής Καλαμάτας μέ 2-0
ΕΝΑΣ πολύ καλός Ηρόδοτος 

κατάφερε να ξεπεράσει άνετα 
το εμπόδιο της Καλαματας και 
του... «συμμάχου» της αέρα νι 
κώντας την με 2—0 την Κυρι 
ακή στην Αλικαρνασσό για το 
πρωτάθλημα της Γ Εθνικής.

Ο ΔΥΝΑΤΟΣ αέρας ,που «δέ 
βήκε» αρμονικά με το αμυντι 
κό παιχνίδι των φιλοξενούμε 
νων, δεν στέρησε το θέαμα από 
το ιπολυ καλό παιχνίδι που «ε 
πιασε» η ®μαδα της Αλικαρνα- 
σού.

ΑΠΟ την αρχή ο Ηρόδοτος 
πήρε την πρωτοβουλία των κι 
νήσεων και έπαιζε σχεδόν μονό 
τέρμα τον αντίπαλο' του.

ΣΥΝΕΧΗΣ, γρήγορη κυκλο­
φορία της μπάλλας και πολλές 
χαμένες ευκαιρίες ήταν τα κυρι 
ότερα χαρακτηριστικά του παι 
χνιδιού του γηπεδούχου.
ΣΤΟ 16ο λεπτό χάθηκε η πρώ 

τή μεγάλη ευκαρια για τον Η­
ρόδοτο. Ο Φουστανάκης' σέν 
τραρε από δεξιά, ο τερματοφύ­
λακας έχασε την μπάλλα στην 
έξοδό του, έφτασε στον Μαρι 
νάκη που σούταρε δυνατά για 
να αποκρούσει με δεύτερη προ1 
σπάθεια ο τερματοφύλακας της 
Καλαματας.

ΠΕΝΤΕ λεπτά αργότερα 21 
ήλθε το γκολ για τους γηπε- 
δούχους. Ο Μαρινάκης με ατο 
μική προσπάθεια πέρασε τον τε 
ρματοφύλακα Ντωνά και ενώ ή 
ταν έτοιμος να σουτάρει στην · 
κενή εστία! τον ανάτρεψε ο 
Χριστόπουλος. Το πέναλτυ το 
κτύπησε μετά από τρία λεπτά 
(δεν μπορούσε να στηθεί η 
μπάλλα) ο Νιόπλιας εύστοχα 
και έκανε το 1—0.

Ο Μαρινάκης βρέθηκε και πά 
λι σε ευνοϊκή θέση στο 26 αλ

λα σούταρε απελπιστικά άουτ.
ΤΟ 2—0 έγινε στο 61 με ένα 

περιπετειώδη τρόπο και με 
σκορ πάλι τον Νιόπλια. Ο Ασ- 
λάνης κτύπησε δυνατά ένα φά'· 
ούλ έξω από την περιοχή η 
μπάλλα βρήκε τ ο οριζόντιο δο 
κάρι της Καλαμάτας κτύπησε 
στο έδαφος μισό περίπου μέτρο 
μέσα από την νοητή γραμμή 
του τέρματος, χωρίς διαιτητής 
και επόπτη να δείξουν σέντρα, 

. βγήκε έξω και ο Νιόπλιας με 
κεφαλιά την ξανάσπρωξε μέσα 
«στα δίχτυα της Καλαματας.

Σε μια πανομοιότυπη φάση 
στο 78 ο Ηρόδοτος είχε δυο 
συνεχή δοκάρια. Δυνατό Φάουλ 
του Ασλάνη βρήκε το οριζόντι 
ο δοκάρι της Καλαμάτας, κεφα

ρούμε να πούμε ότι ο Ηρόδο 
τος νίκησε δίκαια και εύκολο

Από τον Ηρόδοτο διακρίθη- 
καν σι Αποστολάκης, Κοιλιά 
ρας, Ασλάνης και από τους φι 
λοξενουμενους οι Χριστόπου 
λος, Ντωνάς, και Κάλσγερόπου 
λος.

ΜΕΤΡΙΟΣ ο διαιτητής κ. Σε 
λιμός αν και το παιγνίδι ήταν 
εύκολο.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρω 
τογεράκης, Αποστολάκης, Μα- 
νιος Πατεμτζής, Κοιλίαρας (76 
Λάμπρου), Ασλάνης, Φουστανά 
κης, Νιόπλιας, Μιχιαλάκης, Μα 
ρινάκης (89 Κεφαιλούκος).

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Ντωνάς, Κα- 
λαγεροπουλος, Μαυρέας, Μαλα
φέτας, Χριστόπουλος, Τσιγαρί- 

λιά του Αποστολάκη στο ορι- ’^ας, Πουλόπουλος (35' Μπιζί 
ζόντιο δοκάρι, και μια δεύτερη
κεφαλιά του

ι και μια δεύτερη ^ιης), Πετρίχος, Καλογερόπου- 
Μαρινάκη εξουδε- λος, Δσμιλος, Παυλής (3Γ Kou

τερώθηκε από τον τερματοφύλα 
κα.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ μπο-

τσούκος).

ΑΘΗΝ μυκωνιατης:

Στόν Α' "Ομιλο Α' Κατηγορίας

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕ
ΤΗΝ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ 1η ΘΕΣΗ

Στόν Β' "Ομιλο
ΣΥΓΚΕΧΥΜΕΝΗ παραμένει 

ακόμα η κατασταση μια αγωνι 
στική πριν την λήξη ταυ, στο 
πρωτάθλημα Α' κατηγορίας. Το 
ςιόνο σίγουρο είναι η επικράτη 
ση του Ποσειδώνα στον Α' Ο 
μιλο. Στον Β όμιλο η Τύλισσος

Πετροκεφάλι — Ασπίδα 0—2 
Αυγενική — Ασήιμι 1—0

ΑΠΟΛΥΤΗ

Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΤΟΥ ΧΟΡΟΥ

ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΠΟΛΥΤΗ επιτυχία σημείωσε 
ο χορός του Μπάσκετ, που δό 
Θηκε το Σάββατο βράδυ στο 
κέντρο «Πέταλο». Τον διοργά­
νωσαν η ΤΈ. ΕΟΚ Κρήτης και 
ο Σύνδεσμος Διαιτητών ίΜπά- 
σκετ.

ΜΙΛΗΣΕ ο Πρόεδρος Τ.Ε. κ. 
Παύλος Βαρζακιάν, τον οποίο 
στη συνέχεα τίμησε το «Ηρά­
κλειο», για την προσφορά του 
στο άθλημα.

ΤΥΧΕΡΟΣ της 
ο γυμναστής κ.

βράδυάς ήταν 
Ροβίθηζ —αν 

με τον λαχνό
202 κέρδισε μια βιντεοκάμερα.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΙΣΟΠΑΛΟΣ (0—0)

ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ Αθ.

ΓΙΑ το πρωτάθλημα ο Ερασι 
τέχνης ΟΦΗ, παραχώρησε, την 
Κυριακή το πρωί στο γήπεδο 
του Εργοτέλη .ισοπαλία (0—0) 
στον Ερασιτέχνη Απόλλωνα, Αθ

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Χε,λαδάκης.
ΕΡ. ΟΦΗ: Δρεττάκης, Λάμας 

Ντάλης, Καβουσανός, Γεωργα»- 
κάικης, Πλα’ί'της, Φασουλάκης, 
Φιαγκουσάκης, Κατσαρός, Αντ. 
Μαρινάτης, Π. Μαρινάκης.

έχει ένα 
ιμών από 
αλλά θα 
και την

προβάδισμα δυο βαθ 
την δεύτερη ΑΕΚ 

πρέπει να περιμένει 
τελευταία αγωνιστική

για να σιγουρευτεί. Σε περίπτω 
ση τώρα που οι δυο ομάδες ι 
σαβαθμίσουν τότε η ΑΕΚ θα 
θεωρηθεί πρωταθλήτρια του Ο 
ιμίλου αφού έχει περισσότερους 
βαθμούς στα μεταξύ τους παίχνί 
δια. Η τελευταία αγωνιστική 
θα κρίνει επίσης και ποιες ομά 
δες θα υποβιβασθούν. Στην Β 
Κατηγορία, στον Α όμιλο ο Α 
νθεστίων προχώρησε με ισοπα. 
λία ενώ στο Β όμιλο όλοι περί 
μένουν την Τετάρτη το Ντέρ 
μπυ ΠΟΑΛ—Κ. Ασσιτών που 
θα είναι καθοριστικό γιμ την 
εξέλιξη του τίτλου.

ΤΑ αναλυτικά αποτελέσματα 
του Σαββατοκύριακου στην Α' 
και Β κατηγορία είναι:

Α ΚαΤηγορια
Α ΟΜΙΛΟΣ

Γιούχτας —Ολυμπιακός X 4—2 
Μαραθώνας — Αλμυρός 0—1 
ΑΟΤ — Ποσειδώνας 1—2 
Ατρόμητος — ΕΓΟΗ 0—2 
ΠΑΝΟΜ — Θύελλα 3—1
Ηρακλής — Αστέρας 1—2

Β ΟΜΙΛΟΣ
Εθνικός —ΑΕΚ 2—4 !
Ολυμπιακός Ηρ - Ρωμανός 4—3 
Διαγόρας—Θέρισσος 1—0 
Δωριέας — Μίνωική 2—1
Κόρακας —Τύλισος 1—1

Β’ Κκτηγορια 
Α ΟΜΙΛΟΣ

ΟΦΑΜ — ΔΑΙΔΑΛΟΣ 2—1
Ερμής — ΟΦΑ 0—2 
Δαμαστα — ΠΑΟΚ 2—0
Τριτωνια — ΔΟΞΑ. 2—4 
Μπεντεβής — Ανθεστίων 2 -

Β ΟΜΙΛΟΣ
Γαρΐιπα — Ζαρός 1—-1
Μοίρες — Αμουργέλες 8—0

2.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α’ Κατηγορία
Α' ΟΜΙΛΟΣ

Ποσειδώνας 38—12 34
Μαραθώνας 37—15 29

3 ΑΟΤ 39—35 23
— ΕΓΟΗ 19—,11 23
—Αστέρας 28—24 23
6
7.
8.
9.

Γιούχτας 30—26 22
Αλμυρός 26—24 21
ΠΑΝΟΜ 31—30 20
Θύελλα 24—33 19

10 Ολυμπιακός X 25—33 17
11. Ατρόμητος 18—29 15
Τ2.

2.
3.

. Ηρακλής 18—60 7
Β ΟΜΙΛΟΣ

Τύλισσος 36—22 31
ΑΕΚ 36—23 29
Κόρακας 39—39 23

— Δειλινά 
—ΜΊνωική 
6. Εθνικός 
7 Δωριέας

37—28
36—34
26—37
32—33

23
23
21
20

—ΔΙΑΓΟΡΑΣ 20—22—20
— Ρωμανός 36—36 20
10
11
12.

Ολυμπιακός Ηρ 31—38 18
Θέρισσος 24—42 15

Β Κατηγορία
Α ΟΜΙΛΟΣ

1. Ανθεστίων 39—42 25
2. ΟΦΑ 37—18 19
3. Ερμής 21-η17 17
4. Δαίδαλος .20—20 13
— ΠΑΟΚ 8—20 13
6. Μπεντεβής 11^28 1Γ
7. Δαμαστα 20 10
8. Τριτωνια 15—28 9
— ΟΦΑΜ 16—20 9
—Δόξα 20—35 9

Β ΟΜΙΛΟΣ
1. Κ. Ασίτες 36—11 23
2. ΠΟΑΛ 43—13 22
3. Γαρίπα 20—,16 18
—Μοίρες 31—)14 18
5. Ασπίδα 28—14 17
6. Ζαρός 20—22 11
7. Ασήμι 28—22 10
8 Πετροκεφάλι 17—33 9
9 Αυγενίκή 12—32 6
10— Αμουργέλλες 11—53 0
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι

ιδι 
σε

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανδρικό 
χρώματός μαύρο περιοχή Ατσα 
λένιο, περιέχον διπλώματα, ά­
δειες, αστυνομική ταυτότητα,

MANCURATIER αναλαμβάνει 
τήρηση λογαριασμών ξενοδο­
χείου ανεξαρτήτως 8ώρου. Πλη 
ροφ. τηλ. 226890—223430.

μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου 
1ης και 4ης Δέσμης, με καλές 
τιμές. Επιτυχία εγγυημένη. Τηλ. 
285384.

(Μ550) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει κατ' οίκον Μαθη 
ματικά —Φυσική —‘Χημεία Γυ 
μνασίου, Λυκείου. Τηλ. 242743

βιβλιάριο οοθΐνίίος κσι ενσή- (Δ698) 1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την επίβλεψη 
μικρών παιδιών σπίτι μου και 
την μεταφορά τους. Πληροφ. 
τηλ. 236709 από 9 π.μ.—7 μ.μ 

(Δ689) 1—6

(Μ549) Ιΐ_2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί 
δει μαθήματα σε μθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —1ης και 4ης 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ. 221335

(Μ548) 1—6

ΠΑΡΑ Γερμανίδας παραδί 
δονται Γερμανικά για προ 
χωρημένους και μη. όπως 
επίσης και μαθήματα για 
παιδιά κατ' οίκον. Πληρο 
φορίες τηλ. 283762 κάθε

μων, εκλογικό βιβλιάριο, βιβλι 
όριο Αγροτικής ανήκον στον 
Βασίλογλου Παναγιώτη. Παρα 
καλετίαι ο ευρών όπως το πα· 
ραδώσει στο τμήμα: Ασφαλείας 
ή να τηλεφωνήσει στο 234646 
πρωινές ώρες και θα αμοιφθεί.

(Δ6Θ6) 1—5
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ· 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
GRETA ATLAS 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παρακολου­
θήσεις, υποθέσεις διαζυγίου μοι­
χείες, εξακριβώσεις αγνώστου 
διαμονής, οικογενειακά, αισθη­
ματικά, παρακολουθήσεις ανηλί 
κων κλοπές, εμπρησμούς ώςκαι 
επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχεια­
κών μονάδων. Τηλ. 288489 και 
281099 Κόσμων 6 1ος όροφος 
Ηράκλειο Κρήτης.

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε'υ' άσπρος - καρέ και 
ακούει στο όνομα Λάσση 
Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 234 
178 και αμοιφθείσετε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ691) 1—25

(Δ697) 1—3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου 
επιθυμεί να ενοικιάσει δια 
μέρισμα τριών ή τεσσά­
ρων δωματίων (περίπου 
100 τ.μ.) σε μονοκατοι­
κία ή μικρή πολυκατοικία 
σε προάστιο του Ηρακλεί 
ου, κατά προτίμηση στις 
περιοχές Αγ. Γιάννη, Αμ­
πελοκήπους, Μεσαμπελιές, 
Μασταμπά, Φορτέτσα. Τη 
λεφωνήστε στο 235879, ώ 
ρες 8—10 π.μ. και 8—12

απόγευμα. 
(Μ546)

(Δ692) 1—5
1—6

ΦΟΙΤΗΤΕΣ Φυσικός κα“ Μαθη 
ματικός παραδίδουν μαθήματα
Μαθηματικά, Φυσική, 
λων των βαθμιδών, 
και σε γκρουπ. Τιμές 
Τηλ. 232584—234535

Χημεία ό 
ιδιαίτερα 

λογικές, 
από 11

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, Κόλε 
'υ', χρώματος καφέ και 
άσπρο, στην περιοχή 
Μασταμπά (Ρομαντική 
Γωνιά). Ακούει στο όνο 
μα Λάσυ. Παρακαλείται 
ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 234178.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί πλήρως 
εξοπλισμένο για ρεστωραν —κα 
φέ Μπαρ |ΐε 3άρι διαμέρισμα ά 
νωθεν στη περιοχή Γουβών, έ
ναντι ^ενοδ .Αφροδίτη, 
ροφ τ.ηλ. 0897-41323.

(Έ96)

Πλη-

1—6

—1 μ.μ.
(Μ544) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ κλασσικής κιθά­
ρας στο σπίτι σας παραδίδον 
ται από πεπειραμένο καθηγητή 
Ωδείου, στο Ηράκλειο και στα 
προάστεια. Πληροφ. τηλ. 235 
747 ώρες καταστημάτων.

(Δ693) 1—3

(Μ528) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα 
θήματα Μαθηματικών — Φυσι 
ίής—Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου—Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 231142.

(Μ527) 1—7
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδϊόει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
—' Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ 
γεί εστιατόριο. Γίνονται 
δεκτά και ‘κουπόνια. Πλη 
ροφ. τηλ. 232305 μετά 
τις 1 το μεσημέρι.

ΧΑΘΗΚΕ δέμα σε κυλινδρικό 
σχήμα' περιέχον 3 ιδιωτικά μι 
σθωτήρια συμφωνητικά ιαπό 
ιΝομιαρχία' μέχρι Κτηματική Τρά 
πεζά και από Κτηματική Τρόπε 
ζα μέχρι την πρώην κλινική Με 
γαλόχαρη. Παρακιαλετίαι ο ευ 
ρών όπως το παραδώσει στα 
γραφεία μα'ς ή να τηλεφωνήσει 
στο 283058.

(Δ697) 1—6
DIE VERSCH1EDENEN ΑΝΖΕΙ 
GENTYPEN ENTHEHMEN SIE 
BUTTE D'ER NAOHSTEN ΒΕΙ­
ΤΕ.
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ με Ελβετική μέ 
θοδο από Ελβετίδα δίπλωμα·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμάτια 
καινούργια και επιπλωμένα. 'Ε 
χουν κεντρική θέρμανση και 
κοινό λουτρό και κουζίνα1 Είναι 
κατάλληλα για φοιτήτριες. Πλη 
ροφ. Μετεώρων 14 ώρες 10— 
12 π.ιμ 6—8 μ.μ. τηλ. 225792.

(Ε97) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
γκαρσονιέρα οδός 1821 αρ. 37 
(ΜεΊ'ντάνι). Τηλέφ. 285298, 
220532, 220906.

(Ε100) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ° 
δωματίων δΓ επαγγελματική 
στέγη, κατάλληλο για ιατρείο, 
γραφείο κλπ οδός Έβανς και 
Μάνου Μηλιαρά Τ έναντι φαιρ 
μακείου Χαλκιαδάκη. 'Πληροφ. 
θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 283175..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οι­
κοδομή στην γωνία των οδών 
Ιερολοχιτών και τέρμα Λ. Ιω­
νίας (Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι) 380 τ. 
μ. κάθε όροφος και πατάρι 100 
τ.μ. περίπου στο ισόγειο. Στην 
οικοδομή έχει εγκατασταθεί 
πλήρη ςεξοπλισμός λειτουργίας 
βιοτεχνίας ξύλινων και μεταλλι 
κών επίπλων. Πληροφ. κ. Γεώ 
ργιο Σχοιναράκη τηλ. 0894- 
22189 και κ. Γεώργιο Τσικνάκη 
τηλ. 220765.

(Ε40) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοι 
κία Ζακύνθου ΙΟ τιμή 22.000 
δρχ. Πληροφ. στην παραπάνω 
διεύθυνση.

(Ε89) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κουζίνα και 
λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή 
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
αρ. 9 Πληροφ. τηλ. 235339.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
67, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 55 
τ.μ. δια επαγγελματική στέγη, 
επί τη ςοδού Αργυράκη 13 (Α 
ραστάς). Πληροφ. τηλ. 241704.

(Ε45) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
ταβέρνα —Σνακ Μπαρ περιοχή 
Κόκκινη Χάνι πλήρως εξοπλι­
σμένη 500 μ. πριν το ΑΡΙΝΑ. 
Πληροφ. κ. Λασιθιωτάκη τηλ. 
230985—288940.
(Η—L (9Ψ3)

(Δ683) 1—ΤΟ

(Ε99) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω 
ματιών, κουζίνα, βοηθητικών 
χώρων, κήπους κλπ κειμένη 
στην οδό Γερωνυμάκη 35. Τηλ.
226964.

(Ε98) 1—3

(Μ507) 1—10

ΔΙΑΦ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ-απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

288683.
(Δ685)

(Δ686) Ι—25
1—10

τούχο. Αναλαμβάνε/ την 
έτα σας. Πληροφ. τηλ. 
22410 από 4—6 μ.μ.

(Δ676)

σιλου 
0897-

1—25

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ διανομέας πε 
ριοχής Καμινίων έχασε χρήμα 
τικό ποσό (273.800) δρχ. στην 
περιοχή ΤΑΛΩΣ. Παρακαλείται 
ο ευρών, λόγω του ότι πρό­
κειται για εξαργύρωση συντάξε 
ων του ΙΚΑ όπως τηλεφωνή­
σει στο 250923 ή Κεντρικό Τα 
χυδρομείο Ηράκλειο και αμοι- 
φθήσεται.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμέρισμα 
τα 4 δωματίων στην περιοχή 
Τσιρίτ ΜεΊ’ντάνι οδός Ιερολο 
χιτών. Πληροφ. Ξυλουργικό Πα 
πάζογλου.

(Ε61) 1θ-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθου 
σα αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι
κία κατάλληλη για 
επιχείρηση. Πληροφ. 
243902.

(Ε66)

ιατρεία ή 
τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά έναν 
τι ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ Κόκκι­
νη Χάνι. Πληροφ. αυτοπροσώ­
πως στην άνω διεύθυνση κ. Α 
ντώνιο Γιαννιδάκη.

(Δ695) 1—2 (Ε61) 1—10

(Ε90)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σμσ Ευκλείδσυ 
8·—10 πρωί και 

(Ε91)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

2αρι διαμέρι- 
7 τηλ. 285967 
4—6 ιαπόγευμα.

1—3 
δωμάτιο για ε

ργένη σε ισόγειο γωνιακό διαμέ
ρισμα επιπλωμένο, 
δη Όαση τηλέφ.
284417.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γκαρσονιέρες στην

Λ. Γεωργιά
233237 και

Ίωάννου. Τηλ. 288533.

1—2 
επιπλωμένες 

περιοχή Αγ.

1—6 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της Μεραμβέλου 52 (Ξενοδ. Α 
τλαντίς) ισόγειο 65 μ2 με πατά 
ρι 25 μ2 και υπόγειο 75 μ2, με 
κεντρική θέρμανση και 2 WC.
Πληροφ. τηλέφ. 225992 
285038.

(Ε67)

καί'

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο 
δός Πατρόκλου 3 (γήπ. ΟΦΗ) 
Πληροφ. τηλ. 250553.

(Ε78) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζαρί 
α, καθημερινό κλπ. ρετιρέ Ιερό 
λοχιτών 20 Μασταμπάς. Τηλ.
232031 —220403. 

(Ε79) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ 
σάρι, προσεγμένης κατασκευής 
με θέρμανση. Στάση Αγ. Σοφί 
ας. Πληροφ. τηλ. 230752 5— 
9 μ·μ.

(Ε75) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞ I MERCEDES 
ιμοντέλιο 81. Τηλ. 280417 από
ί^ΙΙ μ.μ. 

(Π980) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοπεδάμπελος 4 
στρέμ. σε τιμή ευκαιρίας, εις 
θέση Τσαλικάκι 2 στρέμμ. τιμή 
4Ό00 το τ.μ. μόνο 1500, εις θέ 
ση Ξεροπόταμος οικόπεδο 3000 
το τ.μ. και παραθαλάσσιο εις 
θέση Κρέτα Μπητς με 4000 και 
5000. Τηλ. 250510 μετά τις 2
μ.μ.

(Π979) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείο πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμ 
μάτων μιε άδειο λειτουργίας γα 
■25 χρόνια 250 κουνελαμητέρες, 
με αμπέλι και φρουτόδεντρα. 
Τηλ. 288197.

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ 
με την πολύτιμη πέτρα Ασση- 
ρίτη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει χρώματα (πέτρα 
της τύχης) σε υπέροχα ζώδια 
κά σχήματα. Το μπρελόκ της 
δεκαετίας σφυρίξτε και το μπρε 
λόκ σας απαντά σε ακτίνα 8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
μέτρων. Δεν 
κλειδιά σας. 
βανς 77 1ος

(0840)

χάνετε ποτέ τα 
θα τα βρείτε Έ- 
όροφος Γραφ. 3.

1—10

ERGO ΧΟΡΕΥΟΥΜΕ
NIGHT CLUB <XYNTHPAKH> 

ο χορος του εργοτελη

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ

την 
ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

POWER HOUSE GYM
Το μεγαλύτερο ούχρονο γυμναστήριο!!!
• Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

• Αδυνάτισμα — Σύσφιξη — Διάπλαση.

• Αίθουσες γυναικών - Ανδρών.

• Ανοιχτά κάθε μέρα — ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΩΡΑΡΙΟ 
ΕΚΓΥΜΝΑΣΗΣ.

Οδόζ Μεραμβέλλου 12
100 μ. από τον Κιν)φο «ΑΣΤΟΡΙΑ»

(30 μ. από το ξενοδοχείο «ΕΣΠΕΡΙΑ»).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τουριστι 
κών ειδών στις Κάτω Γούβες Ί 
έτοιμο να λειτουργήσει. Πλη- I 
ροφ. τηλ. 228527 (πρωινές ώ­
ρες) .

(Π972) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 54 
τ.μ. και 44 τ.μ. στην οδό Επτά 
νήσου 26. Πληροφ. καθημιερινά 
τηλ. 221662 και 224606 και ώ 
ρα 12—t π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —μικρών αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή- 
σεως εις το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ.
κ. Χρηστάκη. 

(Π978) 1—6

(Γ<974) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (αμπέ­
λι) 4,5 στρέμματα στην περιο 
χη Κορακοβούνι. Τιμή λογική.
Τηλ. 231142.

(Π976)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 10 μ. με πα 
νιά Μάκρος 4 ιμ. πλάτος 1.60. 
Τηλ. C81-250780 κ. Αντώνη. Τι

ΠΩΛΕΊΤΑΙ ημιυΛόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ, 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου ή ο εξοπλισμός του. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403 ώρες κατα­
στημάτων και τηλ. 821509 με 
τά τις 10 μ.μ.

(Π912) 1—13

μή 70.000. 
(Π977) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαιρίας 
— 3 δυάρια στην Χανιόπορτα 
(2 εκατομ. έκαστο).
— Ημιτελές διαμέρισμα στον 
Πόρρ (3 εκατομ.)
— 2 δυάρια στο Ατσαλένιο 
(3 εκατομ.)
— Οικόπεδα: στον Άη Γιάννη 
(6C00—7000 το τ.μ.)
— Οικόπεδα στη Στάνη (9000
—12.000 το τ.μ.)
— Οικόπεδα στα Καμίνια (4000

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι 
ούχα 1) στου Κόκκινη το Χάνι 
επί της Εθνικής οδού 4800 τ.μ 
2) δίπλα στο ξενοδοχείο CRI- 
STI (Γούβες επί της Εθνικής ο 
δού) 3750 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
280120.

(Π939) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άη Γιάννη. Πληροφ. Τηλέφ. 
286113 —285779.

—5000 το τ.μ.)
Επίσης

αναλομβάναμε την πώληση 
ακινήτου σας σε σύντομο 
νικό διάστημα.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Δημ. Α. Κουτσογκίλα

του 
χρο

Εβανς 83 (στοά Μουρτζή)
(Π981)

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Τηλ. 222540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τ 2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 50—60 ετών 
συνταξιούχος ΤΕΒΕ ή ΙΚΑ για 
να εραγστεί σε αποθήκη τροφί 
μων και να γνωρίζει τη δουλειά
Τηλ. 285977.

(2623) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνω των 20
ετών για 
συνεχής, 
σφάλει α. 
Πληροφ.

Τοστάδικο. Εργασία' 
Νόμιμες αποδοχές, α 

Να έχει προύπηρεσία. 
Πλ. Δασκαλογιάννη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο, στην 
Λ. Εθν. Αντίστασης 69, εκτάσε 
ως 800 τ.μ. περίπου, περιφρο 
γμένο γύρω-γύρω, κατάλληλο 
για μάνδρα οικοδομικών υλικών 
για πάρκινγκ, για εμπορικές και 
βιομηχανικές εργασίες κλπ δια 
έθτον δυο ημιτελή δωμάτια. 
Πληροφ. τηλ. 227905.

(ΙΕ47) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρι­
σμα Ζακύνθου 6 τηλ. 244147

(Ε95) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφείο με αίθου 
σα αναμονής ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία κατάλληλα για ιατρεία ή ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια αί­
θουσα 105 τ.μ. πολυτελούς κα 
τασκευής με μεγάλο ακάλυπτο 
χώρο, κατάλληλο για οιανδήπο 
τε χρήση εις θέση Περίδη μετό 
χι 5 χλμ. από το κέντρο Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 288548.

(€80) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
130 τ.μ. με κεντρική θέρμανση 
στην Λ. Ιωνίας 30. Πληροφ. 
τηλ. 285715 από 12—2 μ.μ. 
ξαι 8—10 μ.μ.

(Ε83) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 77 χώρος 85 τ.μ. με πρό 
σοψη επί της Έβανς κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων κα» Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ- 
λάκη 38 και Παοσανίου γωνία· 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(ιΠ971) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σταλίδα από 
ιδιοκτήτη οικόπεδο άρτιο με δυ 
νατότητο' αγοράς περισσότερα
ή λιγότερο' από 4 στρέμ., σε
συμφέρουσο1 τιμή. Πληροφ. τη 
τέφ. 231633 και 0897-31438.

(Π973) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επι­
χείρηση «'ΜΑΤΙ» πλήρως

Τηλ. 232531.
(Ε52 )

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—10 

επιπλωμένα

εξοπλισμένη, λόγω 
του. Λογική τιμή. 
238003—238636.

(Π955)

θανά 
Τηλ.

1—3

δωμάτια με θέρμανση σε φοιτη 
τές, Μίνωος 126. Τηλ. 280053

(Ε86) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη 
Χερσονήσου πολυτελέστατο 
σπίτι (βίλλα) με όλες τις ευκο 
λίες και ηλιακό θερμοσίφωνα 
200 μ. από τη θάλασσα και 
τον Εθνικό δρόμο. Πληροφ. 
Κώστας Πλευράκης 221269 και 
231937 Παυλίνα Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντ 
80, με μειωμένο τεκμήριο. 
Πληροφ. Λ. Καλοκαιρινού 
123 UNI SEX ΛΕΛΕΔΑ- 
ΚΗΣ.

Διαμέρισμα 115 τ.μ. καθαρό 
1ου ορόφου διαμπερές εις περιο 
χή Καμινίων και 4 διαμερίσμα­
τα 85 τ.μ. έκαστο εις περιοχή 
Νιανά.
Οικόπεδο 345 τ.μ. κάλυψη 70 
ο) ο συντελεστή 1,2 εντός σχε­
δίου περιοχή Καμίνια γωνιακό 
τρίφατσο.
Οικόπεδο 520 τ.μ. επί της Λ. 
Γαζιού εντός σχεδίου ευκαιρια­
κό.
Οικόπεδο 676 τ.μ. εντός νέου 
σχεδίου εις περιοχή Τσαλικάκι 
γωνιακό, ευκαιριακό.
Οικόπεδο 300 τ.μ. έναντι Κρέ­
τα Μπητς, φως, νερό ,τηλέφω 
Παραλιακά ανεξάρτητα, κατάλ­
ληλα για δωμάτια: σε τιμή λο 
γική .Περιοχή Κρέτα Μπητς.
Επίσης ψάχνετε νσ αγοράσετε 
ή να πωλήσετε ακίνητο αστικό 
ή μη; Αναλαμβάνομε να σας ε 
ξυπηρετήσομε. Τηλεφωνήστε 
εις το τηλ. 222540 καθημερινά 
ώρες 9—2 μ.μ. και '5—8 μ.μ.

(Π975) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 265 τ.μ. 
εις Κάτω Γούβες 150 μέτρα α 
πό την θάλασσα δυτικά του ξε 
νοδοχείου ΑΦΡΟΔΙΤΗ με πηγά 
δι και μύλο. Τιμή μέτρου 5000 
μετρητοίς.· Πληροφ. τηλ. 224

18 (στοά Εφορίας). Τηλ. 283 
285 κ. Νίκο.

(Ζ617) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη — Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) χειριστής β) βοη 

। θός χειριστού γ) Εργάτης. Τηλ
223515—223516.

(2618) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα και υπεύθυνη γυ 
ναίκα να προσέχει μικρό παιδί, 
στην περιοχή Αγ. Ιωάννου, από 
7.3&—<2.30 μεσημέρι πλην Σαβ 
βάτου και Κυριακής. Πληροφ. 
τηλ. 237389.

(Ζ619) 1—2

ΖΗΤΩ αποθήκη 80—100 τ.μ. 
τελειωμένη ή ημιτελή (μόνο 
μπετόν) και μικρού ύψους περί 
που 2,5 τ.μ. για τη νκατασκευ 
ή ψυκτικών θαλάμων. Πληροφ. 
τηλ. 223946.

(Ζ620) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 13—15 ετών 
να εραγστεί επί ειδών χειροτε
χνίας. Τηλ. 226170 από 
6 μ.μ.

(Ε621)

ΙΟ­

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δεσποινίς 
με καλά αγγλικά και γραφομηχα

(Π689) 1—7 (Π918) 1—5

νή για 
Πληροφ. 
λου 11 
γεύμα.

(Ζ622)

τουριστικό γραφείο.
LION TOURS Δαιδά- 

μόνο προσωπικά από-

1—5

πιχείρηση. Πληρ. τηλ. 
(Ε94)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) 
σμα μεγάλο, 110 τ.μ.

243902
1—5 

Διαμέρι 
β' ορό-

(Ε85) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά
VI διαμέρισμα 4 κυρίων δωματί 
ων 2ου ορόφου, 1Ο0' τ.μ. σύγ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμ­
πορίας ενδυμάτων σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης με 
χαμηλό ενοίκιο, με πλήρη 
εξοπλισμό και εμπόρευμα. 
Πληροφ. τηλ. 238524.

(Π717) 1—15

φου, διαμπερές, μεγάλες βέράν 
τες, εντοιχισμένες ντουλάπες, 
κεντρική θέρμανση. 2) Κατά­
στημα ισόγειο, 35 τ.μ. κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε χρήση 
και κυρίως για δουλειές αυτό 
κινήτων, ιΠληροφ. Γερωνυμάκη 
68. Τηλ. 227480 και 223980.

(£73) 1—5
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 64 τ.μ. ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ με υπόγειο και πατάρι· 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
Τηλ. 241415—244359.

(Ε93) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βιάννου 5—7 πλησίον Ταμιευ 
τηρίου επαγγελματική στέγη 38

χρονο με τηλέφωνο, 
τηλ. 283393.

(Ε84)

Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά 
ρι στην Γερωνυμάκη κοντά 
στην κλινική Πολυχρονάκη. Κα 
τάλληλο και για επαγγελματική

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 26ου Δημ. Σχο 

λείου Καμινίων, διοργανώνει Παιδικό Αποκριάτικο Χορό 
στο Κρητικό Κέντρο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», την Τσικνοπέ­
μπτη, 1—4. Η τιμή του εισιτηρίου είναι 150 δρχ.. θα γί­
νει κλήρωση δώρων με τους αριθμούς των εισιτηρίων. Ει­
σιτήρια θα πωλούνται στην είσοδο του Κέντρου, την η­
μέρα του χορού.

τ.μ. στον Α' 
233450.

(Ε92)

όροφο. Τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην 
Λ. Καλοκαιρινού 249 
στον Α' και Β' όροφο, 
δυο ενιαίοι χώροι των
65 μ2 και ένας των 25 
μ2 κατάλληλοι για γρα 
φεία και επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε49 1—15

στέγη. Πληροφ. τηλ. 
και 222337.

(Ε87)

243566

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ 
και γκαρσονιέρα. Πληροφ. τηλ
234295. 

(ΕΘ8) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Εξοπλι­
σμός μαγαζιού για εστία 
τόριο ή καφενείο, ή τα 
βέρνα. 2) Ψυγείο για 
τοστ, χάμπουργκερ, 3) 
Ψησταριά ηλεκτρική και 
κάρβουνου. Πληροφ. τηλ. 
224794. .

< Το Δ. Σ. <

| ΤΑΒΕΡΝΑ |
«ΠΑΝΟΡΑΜΑ»

(περιοχή Σταυρωμένου, <

έναντι Τ.Ε.Ι. τηλ. 250853)

Κάθε βράδυ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια 
κοσμημένο γωνιακό κατάλληλο 
για καφετέρια σούπερ Μάρκετ 
κλπ. Τηλ. 230844—236635.

(€77) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες για εργένηδες εις 
Κάτ ωΓούβες. Τηλ. 285235 —
281015, 

(Ε74) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (3) τρία γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα ή όλα μαζί ή και 
χωριστά το καθένα. Είναι κα 
τάλληλα και δΓ εμπορική εκ 
μετάλλευση γιατί βρίσκονται 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ.
282851.

(Ε976) 1—25

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ — ΤΕΧΝΙΤΕΣ και ΒΟΗΘΟΙ I;
Παρά Ανωνύμου Εταιρίας Ξενοδοχειακών Επι- 
χειρήσεων. Τηλ. 0897)41211 — 41246, ώρες 10 <;
π.μ. — 4 μ.μ. καθημερινά κ. Γιάννη Χαιρέτη. <;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της 
πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 228253.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MARIN»

Δ. ΜΠΟΦΩΡ 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤΗΛ. 220737

ΖΗΤΑ
Προσωπικό διαφόρων ειδικοτήτων. Προ'υ'πηρεσία, συστά­
σεις λαμβάνονται ιδιαίτερα υπ' όψιν. Πληροφορίες μόνο 
10—12,30 π.μ.

(Π964) 1—5

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ οικόπεδο 
273 μ2 στον Δήμο Κάτω

Ηλιούπολης (Αθήνα) 
στη συμβολή των Λεωφ. 
Νυμφώνας και Δαιδάλου 
με μονοκατοικία εκτός 
τειχών και σε απόστα 
ση όχι μεγαλύτερη των 
6 χλμ. από το Ηράκλειο 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τη 
λέφ. 284593 ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων 

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Μα­
σταμπά οδός Μεγάλου 
Αλεξάνδρου και Φοίνι­
κας:
1) Δυο ημιυπόγειοι χώ­
ροι με δικι άτους είσο­
δο από ράμπα εξωτερι 
κή 2.20 μ. φάρδους με 
μεγάλο χώρο ελεύθερο 
ύψους 2 ορόφων, κα­
τάλληλοι για στέγαση 
βιοτεχνίας ή άλλης επαγ 
γελματικής στέγης εμβα 
δού 78 και 7 2τ.μ.
2) Δυο ημιυπόγειοι χώ­
ροι, πολύ φωτεινοί με 
ήλιο, με μεγάλη αυλή 
δίκιά τους και είσοδο α 
νεξάρτητη. Διαμορφωμέ 
νοι αρχιτεκτονικά με κτι 
στά πεζούλια και άλλα 
διακοσμητικά στοιχεία ε 
μβαδού 45 και 58 μ2. 
Πληροφ. τηλ. 224134, 
225549, 236174.

1—10

και μέχρι την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

θα σας διασκεδάζει το Κρητικό

ΛαΤκό Πρόγραμμα

του ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

Μπουζούκι ο Γιάννης.

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΘΡΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Τράπεζα Μακεδονίας Θράκης ΑΕ επιθυμεί να 
προσλάβει οικονομολόγο με γνώσεις και εμπειρίες 
της αγοράς Ηρακλείου Κρήτης.
Επί πλέον ο υποψήφιος θα πρέπει:
— Να έχει γνώσεις Χρηματοοικονομικής Ανάλυ­

σης
— Να έχει γνώσεις βασικών αρχών MARKETING
— Να μπορεί να συντάσσει μελέτες στα πλαί­

σια του αναπτυξιακού νόμου 1262/82.
Επίσης θα πρέπει να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις και να μην έχει υπερβεί το 
40 έτος της ηλικίας του.
Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση με 
φωτογραφία και πλήρες βιογραφικό σημείωμα μέ­
χρι 12/3/86 στην Διεύθυνση:

Τράπεζα Μακεδονίας Θράκης Α.Ε.
Ίωνος Δραγούμη 5
546 25 Θεσσαλονίκη
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Τρίτη 4 Μαρτίου 1986 «ΠΆΤΡΙΕ» Γίλίς 5η

Η ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΟΝ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

νοντας ότι «οι Έμποροι είναι α­
πό τις ελάχιστες, αν όχι η μονά 
δική τάξη που δεν έχει παρά λί 
γες συντεχνιακές διεκδικήσεις. Τα 
περισσότερα και σπουδαιότερα 
από τα προβλήματα μας είναι 
και προβλήματα Εθνικ. Οικονο­
μίας». Στο σημείο αυτό ανέφερε 
συνοπτικά τα προβλήματα όπως: 
Παραεμπόριο και παραοικονομία, 
λαΤκές αγορές, εμπορικό μη­
τρώο, φορολογικό, χρηματοδό­
τηση του εμπορίου, επαγγελματι 
κή στέγη κλπ. Και κατέληξε:

«Πρόθεση αυτής της εισήγη­
σης ήταν να ακουστούν τα κύριό 
τέρα προβλήματα μας, ώστε ό­
σοι δεν τα γνωρίζουν να μάθουν 
την κύρια αιτία, που εμείς οι έμ 
ποροι της επαρχίας θεωρούμε 
τους εαυτούς μας από τους πιό 
αδικημένους Έλληνες εργαζόμε­
νους. Και να ακουστεί, από την 
μια φωνή, τώρα της Κρήτης, ότι 
δεν ζητούμε κανενός είδους προ 
νόμιο, ή ιδιαίτερη μεταχείρηση. 
Αντίθετα, ζητούμε χρόνια τώρα, 
την αντιμετώπιση από την Πολι 
τεία, όλων των Ελλήνων εργαζό 
μενών, με τους ίδιους όρους.

Ζητούμε η οργάνωσή μας να 
συμμετέχει στις συζητήσεις, που 
γίνονται για θέματα που μας α­
φορούν. θέλουμε να μετέχουμε 
στη χάραξη της οικονομικής μας 
πολιτικής και να μη αποφασί­
ζουν άλλοι για την μοίρα μας».

Μετά την εισήγηση του κ. Δά 
κα υπογράφηκε το Καταστατικό 
της Ομοσπονδίας και απονεμήθη 
κε ο τίτλος του επίτιμου Προέ­
δρου της Ομοσπονδίας στον τ. 
Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλό 
γου Χανιών κ. Αχ. Βασειάδη.

Εισηγήσεις ακόμα έκαναν, ο Β' 
Αντ)δρος του Συλλόγου του Η 
ρακλείου κ. Μαν. Σταματάκης 
(«Ο ρόλος του εμπορίου στη 
ζωή μας», ο Γ.Γ. του Συλλόγου 
των Χανιών κ. Χρ. Καριστιάνης 
(«Υπερεπαγγελματισμός»), ο Γ. 
Γ. του Συλλόγου του Ηρακλείου 
κ. Γιαν. Μακριδάκης («Ασφαλι­
στικό (TAE - ΤΕΒΕ), ο Πρόε­
δρος του Συλλόγου της Ιεράπε- 
τρας κ. Γιαν. Σαριδάκης («Παρα 
εμπόριο») και ο Ταμίας του Συλ 
λόγου του Ηρακλείου κ. Μηνάς 
Γιέτης (Φορολογικό). Ανατέθηκε 
στην 3μελή γραμματεία της Συν 
διάσκεψης να μελετήσει τα πρα 
κτικά των εργασιών και να δια 
μορφώσει ψήφισμα το οποίο να 
σταλεί στους αρμόδιους υπουρ­
γούς, στον Πρόεδρο της Βουλής, 
στους Αρχηγούς των Κομμάτων 
και στους Νομάρχες της Κρήτης.

Ακόμα αποφασίστηκε η Δ.Ε. 
της Ομοσπονδίας να επισκεφθεί 
και τους 4 Νομάρχες του νη­
σιού για να πιέσει να λυθούν προ 
βλήματα Νομαρχιακού επιπέδου 
να έλθει σε επαφή με τους άλ­
λους Συλλόγους της χώρας για 
δημιουργία και άλλων Ομοσπον 
διών με τελικό στόχο μέσα στο 
1986 να ιδρυθεί η Συνομοσπον­
δία των Εμπόρων.

Αποφασίστηκε τέλος στην Ο­
λομέλεια της Ε.Ε. της Ομοσπον 
δίας που θα γίνει στις 30 Μαρτί

ΑΝΗΛΙΚΟΙ 
ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙΑ 
ΑΠΕΙΛΟΥΣΑΝ 
ΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥΣ

Από άνδρες του Τμήματος Α­
σφαλείας συνελήφθησαν το βρά 
δυ της Κυριακής οι ανήλικοι Μ. 
Ε. 17 ετών και Ε.Ε. 16 ετών για 
τί ευρισκόμενοι στην οδόν 1866 
απειλούσαν με μαχαίρια τους πε 
μαστικούς. Την ώρα δε που συ 
νελήφηθσαν εξύβριζαν και απει 
λούσαν και τους αστυνομικούς.

ΨΗΦΙΣΜΑ — ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
ΣΕ σύσκεψη που1 πραγματο 

ποιήθηκε σήμερα 3—3—<1986 
στα Γραφεία της Ενωσης Γ. 
Συν)σμών Ηρακλείου, με συμ 
μετοχή εκπροσώπων Συνεταιρι­
σμών της ΟΑΣΝΗ και της Ε­
νωσης ΓΣ Ηρακλείου, με αντι­
κείμενο την περικοπή των καλ 
λιεργητικών δανείων από την 
ΑΤΕ και αφού εξετάστηκαν ό 
λες οι πλευρές του θέματος και 
τονίστηκαν οι απειλούμενες αρ 
νητικές συνέπειες στη γεωρνία 
από τον περιορισμό των πιστώ 
σεων,

Αποφασίστηκε
1. ΘΕΩΡΟΥΜΕ απαράδεκτη 

τη μέχρι σήμερα ακολουθούμε­
νη τακτική από την ΑΤΕ, που 
ενώ πρόβαλε από τα μέσα μαζί/ 
κής ενημέρωσης σημαντικές αι^ 
ξήσείς στις πιστώσεις στη Γεω 
Ργία, στην πραγματικότητα υ 
Πάρχει μείωση, σεσχέση με την 
περυσινή καλλιεργητική περίο 
δο.

2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ άμεσα την 
άρση του περιορισμού των πισ­
τώσεων, δεδομένου ότι την πε 
ρίοδο αυτή οι καλλιεργητικές 
φροντίδες βρίσκονται σε πλήρη 
εξέλιξη.

3. Καλούμε όλους τους αγ­
ροτικούς φορείς να βοηθήσουν 
στην αντιμετώπιση του προβλή 
ματος, γιατί ο περιορισμός των

fΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
σε επίδειξη καλλυντικών

MONTEIL IZ/evonteen
ROCHASΌ

HERMES

VOTRE 
από 3 έως 8 Μαρτίου

--

ου στη Σητεία να συζητηθεί το 
φορολογικό και σ' αυτή να. πά 
ρουν μέρος οι διοικήσεις του Τ. 
Α.Ε. και του ΤΕΒΕ.

ΤΙΜΗΘΗΚΕ 
Η ΜΝΗΜΗ 
ΤΟΥ ΟΛΑΦ ΠΑΛΜΕ

Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά 
το τέλος των εισηγήσεων της 
πρώτης ημέρας (Σάββατο βρά­
δυ) κρατήθηκε ενός λεπτού σιγή 
στη μνήμη του δολοφονημένου 
Σουηδού ηγέτη Όλαφ Πάλμε. 
Η Ομοσπονδία παράλληλα έστει 
λε χθες το πρωί συλλυπητήρια 
τηλεγράφημα προς τη Σουηδική 
Πρεσβεία.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ
Κ. ΔΑΚΑ ΣΤΗΝ «Π»

Σε δήλωση του στην «Π» σχε 
τικά με τις εργασίες της Συνδιά 
σκέψης, ο κ. Δάκας τόνισε:

«Η ατμόσφαιρα ήταν απόλυτα 
συναδελφική και όλοι οι σύνε­
δροι έδειξαν την αποφασιστικό 
τητά τους να πρωτοστατήσουν 
να βοηθήσουν όσο μπορούν στη 
Πανελλαδική Οργάνωση των Εμ 
πόρων. Μέχρι και σήμερα ως 
συνδικαλιστές δεν νοιώθαμε τον 
παλμό του συνδικαλισμού. Η 
συμμετοχή στο Ρέθυμνο και των 
9 Εμπορικών Συλλόγων της Κρή 
της μας έκανε να νοιώσομε ιδιαί 
τέρα και να αντιληφθούμε τη 
μεγάλη δύναμη που έχομε. Έπαι ! 
ξε η Συνδιάσκεψη το ρόλο που ι 
περί μέναμε. Δεν ήταν μόνο το ■ 
ότι συζητήσαμε θέματα -αιτήμα : 
τα για να πάρουμε κάποιες απο 
φάσεις για κινητοποιήσεις. Ή­
ταν το ότι πρώτη φορά επιφαινό 
ταν, χειροπιαστή πια, η συναδελ 
φοσύνη όλων των Εμπόρων, η 
ανάγκη να παραμεριστούν όλα 
τα προσωπικά, τοπικά, κομμάτι j 
κά και ως ένας άνθρωπος, όλη η 
Κρήτη για την οργάνωση μας ί 
γιατί έχει γίνει κοινή πίστη ότι ί 
η σωστή οργάνωση θα βοηθή- 1 
σει όχι μόνο το εμπόριο αλλά 
και την ίδια την εθνική Οικονο 
μία. Γιατί ίσως περισσότερο από 
κάθε άλλο νοιώθομε ότι Εμπό­
ριο- Εθνική Οικονομία, σήμα 
δεύουν τους ίδιους στόχους».

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

ΤΗΣ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΜΕΤΡΗΤΑ 
ΚΑΙ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

Ογδόντα χιλιάδες δρχ. και διά 
φορά χρυσαφικά έκλεψαν άγνω­
στοι από το σπίτι της Μαρίας 
Κούτρα κατοίκου Ν. Αλικαρνασ 
σού. Οι δράστες παραβίασαν με 
κατσαβίδι την πίσω πόρτα του 
σπιτιού και εισήλθαν σ’ αυτό. 
Προανάκριση ενεργεί το Τμήμα 
Ασφαλείας.

ΑΠΟΤΡΟΠΙΑΣΜΟ 
ΕΚΦΡΑΖΕΙ Η ΕΕΔΥΕ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 
ΙΟΥ ΠΑΛΜΕ

Η Ελληνική- ■ Επιτροπή Διεθ­
νούς Υφεσης και Ειρήνης Ηρακ 
λείου, εκφράζει τη βαθια της 
θλίψη και τον αποτροπιασμό 
της για τη δολοφονία του πο 
λιτικού ηγέτη και εξέχοντα πα 
ράγοντα της Ειρήνης, Ουλοφ 
Πάλμε.

Οι σκοτεινές δυνάμεις και τα 
αποτρόπαια συμφέροντα που ό­
πλισαν το χέρι του δολοφόνου 
δείχνουν πως τα γεράκια του 
πολέμου δεν διστάζουν να χρη ! 
σιμοποιήσουν κάθε μέσο για ! 
να υπονομεύσουν την Ειρήνη : 
και να σπρώξουν την άνθρωπό ί 
τητα στον πυρηνικό όλεθρο.

Ηράκλειο 2—3—,1986 
Ο Πρόεδρος
ΑΔ. ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμυατέας. 
Ν. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

πιστώσεων, όχι μόνο δεν συν­
τελεί στο ξεπέρασμα ταυ γενΐρ 
κότερου προβλήματος της ελλη 
νικής οικονομίας, αλλά αντί­
θετα λειτουργεία ντ ι α ναπτυξ ι ακά 
σε ένα κλάδο με μεγάλες δυνα 
τότητες ανάπτυξης εισαγωγής 
συναλλάγματος.

4) Δηλώνουμε1 ότι, εαν δεν 
εισακουστεί το δίκαιο αίτημά 
μας, θα το διεκδικήσομε δυνα­
μικά, γιατί πιστεύουμε ότι εί­
ναι λανθασμένη επιλογή η μείω 
ση των κελλιεργητικών μέσων 
Τόυ Αγρότη.

Τέλος ορίσαμε Επιτροπή- για 
να επισκεφθεί τους αρμόδιους 
φορείς για να διεκδικήσει τα 
δίκαια αιτήματα μας.
Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλό 
γων Ν. Ηρακλείου.

Ενωση Γ. Συν)σμών Ηρακ­
λείου

Συνεταιρισμοί
Καλεσσών, Βουτών, Προφή­

τη Ηλ-ία, Κρουσσώνα, Σκαλανι 
ου, Κυπαρισσιού, Κορφών, 
Σταυρακίων, Τυλίσσου, Αγίου 
Θωμά, Αυγενικής, Αγιας Βαρβά 
-μας, Κεραμουτσιου, Δαφνών.

Ηράκλειο 3—3—1986
ιΜε εξουσιοδότηση των συμ 

μετοχόντων.
Ο πρόεδρος της ΟΑΣΝ Ηρα 

κλείου.
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΣΑΜΑΡΙΤΗΣ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νεαροί για 
σουβλατζίόικο στο Καμαράκι 
Λ. Καλοκαιρινού 132.

(Ζ616) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για Καφέ 
-Μπαρ -στη Σταλίόα. και συγκε 
κριμενα στην παραλιια που μρί 
σκέτοι ανατολικά του ξενοοοχεί 
ου «Ανθούσα». Πληροφ. κ. Γιά 
νη τηλ. 281058.

(Ζ614) 1—3
Αΐιω το Τεχνικό Γραφείο Κ. 
Σελουντου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Δη 
μοσιο έργα στους νομούς Ηρα 
κλειου και αΛσιθιου 1) Πολιτι 
κος Μηχανικός 2) Εργοδηγοί έ 
-μπειροι σε έργα οδοποιίας ΟΤ-Ε 
-οιοκδομικά. 3) Τεχνίτες, πιστά 
λαδοροι, εργάτες. 4) Έπαγγελ- 
ματίας οδηγός με πείρα σε ανα 
τρεπόμενο. Τηλ 226622 226310 
9—2 και 7—<9 μ.μ.

(Ζ615) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί γνωρίζον- 
τες αγγλικά να εργαστούν σαν 
σερβιτόροι στο MIKE ’S PUB 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ 
284587 11—3 μ.μ.

(Ζ598) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφέ 
τέρια ΚΡΗΤΗ. -Πληροφ. τηλέφ. 
235061 —233756.

(Ζ599) 1—6
ΠΑΡΑ Τουριστικού Γραφείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
γνωρίζουσα την Αγγλική και 
Γερμανική. Πληροφ. τηλ. 282 
703 10.00—14.00 και 17.00— 
-20.00.

(Ζ600) 1—6
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκα­
τοικήσει με ηλικιωμένη που μέ 
νει μόνη και να τη βοήθα στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά- 
σει ςαπαραίτητες. Τηλεφωνήσα­
τε 280314.

(Ζ6Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό­
γου παρά εμπορικής εταιρείας. 
Τηλ. 225706.

(Ζ595) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για καλο­
καιρινή σαιζόν στην ταβέρνα 
X. Βαφειάδη στην Σταλίδα. 
Πληροφ. τηλ. 235723 από 10 
—4 μ.μ.

(Ζ597) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για να ε 
ργαστούν στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης. Πληροφ. τηλ. 227023 
από 6—7 μ.μ. κ. Γιάννη.

(Ζ596) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ενοι­
κιαζόμενα διαμερίσματα. Πληρ. 
όλες τις ώρες τηλ. 230048.

(Ζ563) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προ ϊ όντων μας 
στην αγορά, αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235065 από 9 
—2 μ.μ.

(Ζ581) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απραίτητες. Τηλέφ. 
230249

(2592) 1—<5
ΠΑΡΑ εταιρείας διανομών ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής για 
διανομή τροφίμων δίπλωμα Γ 
κατηγορίας. Τηλ. 250695.

(Ζ580) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός επιχειρημα­
τίας συνεταίρος για να αναλά- 
βει καινούργια επιχείρηση εξο 
πλισμένη για ταβέρνα, καφετέ 
ρια κλπ. Μεγάλες προοπτικές. 
Πληροφ. τηλ. 288548 ή 01- 
3617588.

(Ζ590) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει δυο παιδιά. Παραχωρεί- 
ται και στέγη. Πληροφ. τηλ. 
227557 όλες τις ώρες.

(Ζ596) 1—6

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ

κ.κ. ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Είναι, γνωστή και σε σας 
πιστεύομε, από την έκταση ,που 
ιπ-ήραν οι διαμαρτυρίες, η μ-ετα 
φορά και εγκατάσταση στη Βι 
Πε Ηρακλείου του πυρηνέλαιου 
ργείου Κουφάκη, Βιομηχανικός 
Χώρος όπου δεν επιτρέπεται α 
πό το ΝΟΜΟ η εγκατάσταση Ε 
ργοστασια-κών Μονάδων ΥΨΗ­
ΛΗΣ ΟΧΛΗΣΗΣ.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο και 
οι άλλοι μαζικοί φορείς της 
Νέας Αλκαρνασσού αποφασίσα 
με να κλιμακώσουμε τον αγ<ύ- 
να μας ενάντια σε αυτή την ε 
γκατασταση που θα ΥΠΟΒΑΘ­
ΜΙΣΕΙ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ.

Το πρόγραμμα για τις επόμε­
νες ημέρες είναι:

1) ΤΡΙΤΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ 1986 
συγκέντρωση στη πλατεία Αγ. 
Νικολάου Ν. Αλικ)σου και πο 
-ρεία προς τη Νομαρχία και ψή 
φισμα στο κ. Νομάρχη.

2) ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ 
1986 μετάβαση επιτροπής των 
Κοινοτήτων Συμβουλίων Ν. Α- 
λικ)σου -και Καλλιθέας στο- Υ 
ΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟ 
ΝΟΜΙΑΣ.
Σας καλούμε να παρευρεθήτε.

Ο Αντιπρόεδρος της Κοινότη 
τας

ΧΑΡ1Τ6)Σ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και έ 
νας πιτσερης η και βοηθοί με 
λίγες γνώσεις για την Πιτσαρία 
ΒαΛκανια. Τηλ. 286338.

(Ζ575) 1—5
ZHiuynTAI κοπέλλες για να ε 
ργαστούν σε χαφετέρια PUB Α 
NABELL. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφ. τηλ. 221626.

(Ζ566) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κοπέλλες, οι δυο 
σαν σερβιτόρες να γνωρίζουν 
απαραιτήτως Αγγλικά, και δυο 
σαν βοηθοί, σε ρεστωραν της 
Χερσονήσου. Πληροφ. τηλέφ. 
235068 από 3 μ.μ.

(Ζ534) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασί 
α σε τοστάδικο. Έβανς 8. Πλη 
ροφ. τηλ. 289013.

(Ζ602) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13—16 
χρόνων για κατασκευές αλουμι 
νίου σιδήρου. Ωράριο συνεχές 
Πληροφ. τηλ. 227993 4—8.

(Ζ594) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ 
νη -ΜΠΈΤΙΝΑ Πλ. Κορνάρου 35

(Ζ593) 1—5
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Ένας υ 
πεύθυνος λογιστηρίου απόφοι­
τος Ανωτάτης Σχολής. 2) Μια 
κοπέλα βοηθός λογιστού. Τηλ. 
221902, 228109.

(Ζ604) 1—7
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία «Α. 
ΛΥ-ΔΑ1ΚΗ —ίΓ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗ Α. 
Ε.» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δυο αρχι 
τέκτονες μηχανικοί. 2) Ένας ε 
ργοδηγός Δομικών. 3) Μια 
σχεδιάστρια. Τηλ. 289296, 228 
540 και 289225.

(Ζ603) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο 
στην οδό Μάχης Κρήτης 21 
100 μ. από το Πρακτορείο Μέ 
σαράς. Πληροφ. εντός.

(Ζ572) 1—6
ΕΦΕΔΡΟΣ ανθυπολοχαγός ομι 
λών Αγγλικά και Σουηδικά ΖΗ 
ΤΑ ανάλογη εργασία μετά την 
απόλυσή του 7 Απριλίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
τηλ. 224658 από 13.00—14.00 
και 17.00—19.00

(Ζ570) I1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέ- 
ρα, σερβιτόρος για ταβέρνα. 
Άμεση πρόσληψη. Πληροφ. τη 
λέφ. 237556 και 236017 από 8 
π.μ.—5 μ.μ.

(Ζ593) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου και επαγγελματι 
ες σερβιτόροι για εστιατόριο 
—ταβέρνα στην Χερσόνησο. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22134.

(Ζ519) 1—14
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στη-κα επ ίτρεις συνεχείς σαν 
ςόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ, 
284009

(Ζ692) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι 
οί, βοηθοί και μικροί μαθητευό 
μενοι. Τηλ. 286892—235748.

(Ζ573) 1—10
ΠΑΡΑ εταιρείας ενοικιάσεως αυ 
τοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) υ­
πάλληλος με μηχανικές γνώσεις 
και 2) υπάλληλοι με γνώσεις αγ 
γλικής και γερμανικής και δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Τηλ. 242 
669 απί Η—·2 και- 7—9.

(Ζ568) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση γκα 
ρσονιέρα ή 2άρι διαμέρισμα 
για φοιτητή. Πληροφ. τηλέφ. 
233431.

(Ζ591) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες για 
εργοστάσιο σκαπτικών μηχανη­
μάτων. Πληροφ. τηλ. 222024

(Ζ595) 1—6

ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟ ζητά τε 
χνίτη που να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και βοη 
θό τεχνίτη. Πληροφορίαι 
τηλ. 251003.

(Ζ577) 1—5

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πεπειραμένος λογιστής. 
Πληροφ. 6—8 τηλέφ. 
221151.

(Ζ564) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
καλή γνώση της Γαλλι 
κής κσι ερασιτεχνική ά 
δεια οδηγήσεως. Πληροφ 
25ης Αυγούστου αρ. 48 
Τηλ. 223214, 243091.

(Ζ6Ο6) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓραμματεύςΔ) 
σεως με καλές γνώσεις Αγ 
γλικής ή δυνατόν και γνώ 
σεις Γερμανικής, Ελληνι­
κής, Αγγλικής γραφομηχα 
νής απαραίτητα, θ. Βασι 
λάκης Α.Ε. Πληροφ. τηλ. 
286044 κ. Χατζάκη.

(Ζ565) 1—6

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΖΗΤΑ

3 άτομα που πιστεύουν 
στην προσωπική τους ι 
κανότητα. Δεν φοβούν­
ται τη σκληρή δουλειά 
και θέλουν να αμοίβον 
ται ανάλογα με τις προ 
απάθειες τους. Στα άτο 
μα που έχουν αυτά τα 
προσόντα μ-αζί με το α 

πολυτή-ριο Γυμνασίου 
και είναι 25—40 ετών 
προσφέρεται εργασία με 
εξαιρετικές ικανότητες 
καριέρας και εισοδήμα 
τος. Πληροφ. τηλ. 227 
815 κ. ΚαλαΊ’τζάκη.

(Ζ586) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή βοηθός 
οόοντοτεχνίτη. Τηλ. 241380 
Γιανικου 25.

(Ζ538) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση από 
πλοηγο εργαζόμενό εις Λιμένα 
ρχείο Ηρακλείου, διαμέρισμα 
ΤΤΟ—150 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
228674—226326.

(Ζ556) ι-ίο
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες τοποθέτη 
σης πλακιδίων (πλακάδες) για 
μόνιμη ή προσωρινή εγκατάστα 
ση στο Ρέθυμνο. Πληροφ. τηλ 
0831-25826.

(Ζ567) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10 
π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 4ος ό 
ροφος ζητήσατε την κα Παντε 
χάκη—Χαλκιαδάκη.

(Ζ576) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Κα 
φέ—Μπαρ. Πληρ. τηλ. 235638 
την κ. Ελένη ώρες από 1—5 
μ.μ. και εντός του καταστήμα 
τος οδός Εφόδου 3.

(Ζ416) 1—15
ΖΗΤΑΜΕ διανομέα για την εφη 
μερίδα ΚΕΡΔΟΣ. Πληροφ. τηλ. 
280011—282725.

(Ζ608) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ­
τρια να γνωρίζει καλό πιστολά 
κι. Πληροφ. Κονίτσης 32 Πόρος 
κομμωτήριο ΖΩΗ.

(Ζ609) Τ—6
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πε­
πειραμένοι κοι λαντζέρηδες για 
εστιατόριο στη Χερσόνησο. Τη 
λέφ. 0897-22632 κ. Χρήστο οι 
πό 6—7.30 μ.μ.

(Ζ612) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχει μωρό από τις 7 το 
πρωί ως τις 4 μ.μ. Πληροφ. τη 
λέφ. 238195 από 6·—8 μ.μ

(Ζ613) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από επιχείρηση: 
1) Λογιστής πτυχιούχος Ανωτά 
της Σχολής ωράριο γραφείου. 
Προύπηρεσίια απαραίτητη του­
λάχιστο ν2 ετών. 2) Πτυχιού­
χος σχολής Προγραματ ιστών 
για χειρισμό COMPUTER λογι­
στηρίου. Προύπηρεσία απαραί 
τητη. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
243882 (ώρες γραφείου).

(Ζ6Τ1) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
πό Τεχνική Εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληρ. τηλ. 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10 
—2 π.μ.

(Ζ607) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο ΛΟΤΖΙΑ, πλατεία Καλ 
λεργών 98 (δίπλα από την Τρά 
πεζά Πίστεως). Πληροφ. εντός.

(2587) 1—3
ΖΗΤΩ οικία 3 ή 4 δωματίων 
με κεντρική θέρμανση περιοχή 
(Αγ. Τίτος— Μποδοσάκειο — 
ΟΤΕ). Πληροφ. τηλ. 241465.

(Ζ497) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός για μό 
νιμη απασχόληση με δίπλωμα 
οδηγήσεως, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις, από την απο 
θήκη στερεοφωνικών SUPER 
SOUNDIC. Για ραντεβού τηλε 
φωνήστε 242699 ώρες κατα­
στημάτων.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεϊ στην Καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός λίαν ικανοποιη 
τικός. Για περισσότερες πλη­
ροφ. στο κατάστημα και από 
ώρας 6—12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
Πληροφ. τηλ. 220505.

(Ζ346) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας τα 
είδη μας κα ικερδίσετε χρήμα 
τα απλά και εύκολα. Ντύσετε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα 
εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής. Τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνειστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε 
ται στο Ηράκλειο. Τηλέφ. 
284383.

CZ212) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κραφ με μηχα 
νή 25 HP, μπαμπρίζ, χειριστή 
ρια, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
281698.

(Π957) 1*—6
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα ZASTAVA 
850 AF μοντ. 83, 18.000 χλμ. 
Αγροτικό. Τηλ. 251192 ώρες 
14.00—17.00 και 21.00—23.00 
και 282589 ώρες καταστημάτων

(Π961) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελτός διορόφου 
οικοδομής, ο δεύτερος όροφος 
115 τ.μ. δίχως ακάλυπτους χώ 
ρους. Στην περιοχή Συν. Δημη 
τρίου οδός Νεαπόλεως 35. Τηλ 
250530.

(Π953). 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
παραθαλάσσιο στη Λυγαριά. 
Πληροφ. στη δ)νση Σκλαβοκά 
μπου 92 κ. Ευτυχία.

(Π954) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ψησταριάς — σουβλατζίδικου. 
Τιμή λογική. Πληροφ. κ. Γαρε 
φαλάκη Βίτσι 6 Πόρος τηλέφ. 
243868.

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Πα 
λαιοκάπα και Αντιόχειας 1 κα 
τάστημα και και μια γκαρσονιέ 
ρα. Πληροφ. τηλ. 236850.

(Π956) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος Μολοσός εμ 
βολιασμένος. Φύλακας, ενός 
χρόνου. Πληροφ. τηλ. 281698

(Π958) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 C.C σε 
καλή κατάσταση σε λογική Τιμή 
Πληροφ. τηλ. 231908.

(0950) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι Μά 
ρκετ ΚΑΒΑ έναντι Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 0831- 
26878 κ. Μαρκάκη Ελευθέριο.

(Π944) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3ά 
ρια, 1ου, 2ου και 3ου ορόφου 
περιοχή Καμαράκι οδός Τάλως 
6. Πληροφ. τηλ. 01-7016049.

(Π948) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

— Οικόπεδο 15 περίπου στρέμ 
ματα στα ΚΑΤΕΕ, προνομιού 
χο μόνο 15.500.000.
— Κατάστημα 20 μ2 και υπό 
γειο αποθήκη 120 μ2 κοντά 
στον ΟΤΕ μόνο 4.500.000.
— Κεντρικό ακίνητο 880 μ2 με 
δυο μεγάλα καταστήματα κον­
τά στο ΜεΊ'ντάνι ιμόνοΤδ χιλ. 
το μ2.
— Λ. Δημοκρατίας 630 τ.μ. οι 
κόπεδο με δυο προσόψεις μό 
νο 60 χιλ. το μ2.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π946) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KIADET Στέσιον με 4 πόρτες 
σε καλή κατάσταση μοντέλο 
69. Πληροφ. τηλ. 287942.

(Π945) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS ULTRA 80 
κυβικά σε καλή κατάσταση. Τι 
μή λογική. Τηλ. 241155 ώρες 
καταστημάτων.

(Π940) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΑΚΙΟΥ- 
ΡΗΣ μοντ. 76 αταξινόμητο εκ­
τελωνισμένο από Γερμανία. 
Πληροφ. τηλ. 242239.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
30 τ.μ. στο κέντρο. Τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 228004 ή 224083.

(Π949) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 5,5 έ­
ως 6 στρέμ. με 135 ελαιόδενδρα 
14 ετών, στο χωριό Γαρίπα 
Μοοφνατσίου 42 χλμ. από Ηρά 
κλειο. Πληροφ. τηλ. 236496 α 
πό 3—7 μ.μ. και 0891-22880 α 
πό 8 π.μ.—8 μ.μ.

(Π951) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
περίπου 900 τ.μ. ολόκληρο ή 
τμήμα αυτού στη νπεριοχή Γιό 
φυρο, σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 250742 (πρωί) 
και 224857 (απόγευμα) κ. Αμα 
ργιανιτάκης.

(Π969) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης σύγχρονος 
εξοπλισμός σουβλατζίδικου σε 
τιμή ευκαιρίας και ενοικιάζεται 
χώρος για εγκατάσταση τους 
και εξάσκηση επαγγέλματος. 
Πληροφ. τηλ. 761076 από 21— 
8 μ.μ.

(Π960) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψεκαστήρες σε ά 
ριστη κατάσταση. Δρύινα βα­
ρέλια και σιδερένια. Τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ 288970.

(Π952) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216 τ.μ. 
οικοδομήσιμο εντός πόλης. Τηλ 
226930 Μεσίτες αποκλείονται.

(Π3&0) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνη 
το DAIHATSU CUORE καινού 
ργιο ετοιμοπαράδοτο αντιπρο 
σωπείας. Τηλ. 280120.

(Π886) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στην θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια. 
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 1300 
τ.μ. με 33 ρίζες ψιλοελιές στην 
Καλλιθέα τιμή 2.000.000. Τηλ. 
286471—243538.

(Π812) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο βιτρίνα και 
τα ράφια Μίνι Μάρκετ. Πλη­
ροφ. τηλ. 286936 7—9 μ.μ. κ. 
Κασωτάκη.

(Π815)· 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληροφ. 
τηλ. 226818.

(Π730) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ βυθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Φολκς - Βόγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128 
TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διάκονονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Σπίσης Ζητούνται φορτηγά 
κια 1 τόννου και 1)2 τόννου 
σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τα γραφεία ενοικιαζομέ- 
νων και κάθε ενδιαφερόμενο, α 
νσλαμβάνω την προμήθεια παν 
τός τύπου και μοντέλου αυτό 
κινήτων εκ του εξωτερικού ελα 
φρώς μεταχειρισμένα με τους 
καλύτερους όρους διακανονι­
σμού.

Μια επίσκεψή σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ IX MERSEDES σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ 
250959 ή 250870 από 8—3 μ.μ

(Π938) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή μισό 
ΤΑΞΙ. Πληροφ. τηλ. 237081

(Π947) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πρέσας σο 
βαντίσματος ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφ. τηλ. 0831- 
27087.

(Π942) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος στην Πλ. 
Μουσείου. Τηλ. 223247.

(Π963) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ,όπεδο με γκαρ­
σονιέρα σχεδόν έτοιμη εις πε 
ριχή Μπεφάμενος Χερσονήσου. 
Τηλ. 226898 8—2 και 4—8.

(Π962) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά 
στειο Άγ. Ιωάννης. Πληροφ. 
τηλ. 231473—231442 1.30—3 
ή 9—1 1 βράδυ.

(Π966) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο SHILLER BE 
RUN D.D.R καινούργιο ευκαι 
ρία 320.000. Τηλ. 233444 από 
11 π.μ. —8 μ.μ.

(Π9Θ5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
εις το λιμάνι με πλατεία. Τη­
λέφ. 244326 ώρες 6—9 μ.μ.

(Π914) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.μ. 
στο δρόμο προς Καλλιθέα κον 
τά στο κέντρο Λαμούρ. Πληρ. 
τηλ. 237602.

(Π9Ο5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι μέ 
σα στα Πεύκα στο Μασταμπά 
2ος όροφος σε καινούργια πο 
λυκατο:κία. Πληροφ. Δευτέρα 
—Παρασκευή 9—42 π.μ τηλ. 
285462.

(Π906) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 196 τ.μ. 
5 Ομέτρα από σχέδιο πόλεως 
διαμπερές δυο προσόψεων 9 
και 10 μέτρων σε δυο δρόμους 
και σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλέφ. 225276 3—6 μ.μ. και 
225834 6—8.30.

(Π797) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι. 
Πληροφ. τηλ. 234693—236387

(Π593) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.ιμ. 
όπισθεν Αγ. Αικατερίνης Πατέλ 
λες εφαπτόμενο δρόμου σε τι 
μή ευκαιρίας. Συμβόλαιο αυθη 
μερόν. Πληροφ. τηλ. 227313.

(Π819) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα 
λικάκι (Αγ. Μαρίνα) από ίδιο 
κτήτη. Φως, νερό, τηλέφωνο, 
αστική συγκοινωνία. 'Πληροφ. 
τηλ. 288764—287797.

(Π776) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απο ιοιοκτήτη 1) 
Κατάστημα 75 τ.μ. με πατάρι 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 2) Κα 
τάστημα 51 τ.μ. με πατάρι και 
συνεχόμενη αποθήκη 55 τ.μ. 
στην οδό 1878 αρ. 4—6. 3) Α 
ποθήκη ημιυπόγεια 115 τ.μ. φω 
τεινή διαμπερής με τζαμαρία 
μπρος πίσω. Πληροφ. τηλέφ. 
223977 και 286405.

(Π752) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτών 32 δια 
μέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής εκ 5 δωματίων με 2 τουα 
λέτες εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέ 
χονται ευκολίες πληρωμής. Πλη 
ροφ. Βασ. Σταυρουλάκης τηλ. 
241188 ή 237085.

(Π933) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ 286403 

Χανιόπορτα
ΘΕΛΕΤΕ να πούλησε ιε το οι 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας; Αναλαμβά­
νομε την τώληση των υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικυ διάστημα

ΜεσιΤι/γορά τηλ. 286403
(Π49·/) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα, Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 1ος όροφος 
Τηλ. 286563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:
— Περτσελάκη 400 τ.μ., 200 
τ.μ. σε καλές τιμές
— Πατέλλες 165 τ.μ. κοντά 
στην Παλιά Γέφυρα.
— Μασταμπά 130 τ.μ. με ά­
δεια οικοδομής και 315 τ.μ.
— Ατσαλένιο 160 τ.μ. 110 τ.μ 
— Κρατική συνοικία 220 τ.μ 
με παλιό σπίτι, λογική τιμή.
—1 Φορτέτσα εντός οικισμού 
130 τ.μ. 250 τ.μ., και 600 τ.μ 
σύνορο του οικισμού σε τιμή 
ευκαιρίας.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου
— Αριφάκι Μετόχι 340 τ.μ. α 
νεξάρτητο, 270 τ.μ. και άλλα 
— Μαραθίτη 5 στρ. 3,5 εκατ. 
δρχ.

Παραθαλάσσια
— Γούβες 400 τ.μ., 1000 τ.μ., 
4000 Τ.μ., 6000 τ.μ 12.000 τ.μ 
σε λογικές τιμές.
— Αγία Πελαγία προς Καψή, 
1000 τ.μ., 200 0τ.μ., 2400 τ.μ 
4000 τ.μ. όλα οικοδομήσιμα.
•— Λιγαρ ά 2 στρέμ. 1.500.000 
και 12 στρ. σε καλή τιμή.
Πωλούνται επίσης: Αγροκτήμα 
τα σε πολλές περιοχές—Διαμερί­
σματα —καταστήματα σε κεν 
τρικό σημεία.

Πληροφ. τηλ. 286563.
(Π828) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Κοκ 
κίνη Χάνι επί της λεωφόρου οι 
κοδομήσιμα για καταστήματα 
και σπίτια, αμέσως μετά του 
«ΧΑΤΖΗ». Πληρ. τηλ. 761015

(Π718) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT 
SCOOTER εις θέση έναντι Κρέ 
τα Μπητς με ευκολίες πληρωμής 
ως επίσης ενοικιάζεται κατάστη 
μα επιπλωμένο ρε ράφια πρώην 
τουριστικό 50 τ.μ. και μεγάλη 
αυλή. Τηλ. 282281 μετά τις 6 
μ.μ.

(Π923) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε 
δίου κάλυψη 90 τ.μ. επί τρεις 
ορόφους. Πληροφ. τηλ. 280341

(Π919) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Γουρ- 
νών κοντά στον κόμβο πριν 
την ταβέρνα Κυβέλια και 100 
μέτρ ααπό τον εθνικό δρόμο 
οικόπεδο εκτάσεως 1470 τ.μ. 
εις τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 280341

(Π922) 1—5
«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 187 τ.μ 
με κτίσματα περίπου 350 τ.μ. 
σε καλή κατάσταση, 20 μέτρα 
απ ότην Λ. Καλοκαιρινού επί 
πλατείας επί δρόμου καθορισμέ 
νου από τον Δήμο για πεζόδρο 
μο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 285- 
812— 243865.

(Π936) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαμέρι­
σμα κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη 37 τ.μ. πάροδος 
Γιαμαλάκη. Τηλέφ 236341 και 
233366.

(Π874) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γιαεργολήπτες ανα 
τρεπόμενο τριαξονικό FIX MAN 
30240 εισφορά πληρωμένη, κα 
τάσταση αρίστη, έτοιμο για ε 
ργασία. Πληροφ. τηλ. 01-2012 
077 και 01-2027484.

(Π892) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1300 CC σε άριστη κατάσταση 
με πολλά εξτρα. Μετρητοίς. 
Τηλ. 236026 ώρες καταστημά­
των.

(Π924) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις την οδό 
Στεργιογιάννη 26. Πληροφ. εν 
τός.

(Π926) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο (βιτρίνα, κατάψυξη, συν­
τήρηση) για οιανδήποτε χρήση 
και μια ζυγαριά αυτόματη κρε 
μαστή. Πληροφ. οδ. Σμυρλίου 
29 όπισθεν γηπ. ΟΦΗ και τηλ. 
288388 από 1—8 μ.μ. κ. Στα 
ματάκη..

(Π925) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων 
55 τ.μ. πλησίον ξενοδοχείου 
ΞΈΝΙΑ δίπλα ακριβώς από το 
Χανιώτικο πρακτορείο. Πληροφ 
τηλ. 286523.

(Π907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα τζου ΜΠΟΞ και 
ένα θερμοσίφωνο C0 λίτρων. 
Πληροφ. τηλ. 221769 μετά τις 
8 μ.μ.

(Π916) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο λόγω 
υγείας, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία στην οδό Αρχιμήδους 
όπισθεν Καπετανάκειου. Τηλέφ. 
289547.

(Π928) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 150 ε 
λαιόδενδρα κείμενον επί της Ε 
θνικής οδού Ηρακλείου —Μέσα 
ράς και εις το 16ο χλμ. από το 
Ηράκλειο. Έχει πρόσοψη επί 
της Εθνικής οδού 130 μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 288777 κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες των κατάστημά 
των.

(Π896) 1—6
ΚΛΟΥΒΑ Μερσεντές 406 και­
νούργια μηχανή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή α 
νταλλάσσεται με αγροτικό βεν 
ζινοκίνητο. Τηλ. 0894-22648.

(Π895) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στην 
περιοχή Μπαλή 4758 τ.μ. με 
φως, νερό, 200 μ. από τη θά 
λασσα. Τηλ. 223524 από ΤΟ— 
1 μ.μ. και 7—10 μ.μ.

(Π837) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20άτομη εκγυκλοπαί 
δεια —2002— σε άριστη κατά 
στάση, αντί των 30.000 δρχ. 
Πληροφ. δις Χρηστάκη τηλέφ. 
741241.

(Π902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 22—32 
MAN μοντ. 76—77 εισαγωγής 
Γερμανίας σε άριστη κατάστα 
ση κα ισε συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 226172—224784

(Π927) 1—5

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Έβανς 68 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 355 μ2 και 359 μ2 

στον Άη Γιάννη, 366 μ2 γωνία 
κό και 440 μ2 στην Στάνη, 218 
μ2 στον κόμβο στο Γιόφυρο 
και στην Αγ. Μαρίνα στα Κα 
μίνια πολλά κομμάτια επί της 
ασφάλτου) από 4.500 μ2.
— Μονοκατοικίες: 2όροφη μο­
νοκατοικία στον Μασταμπά ε 
πί οιικοπέδου 315 μ2 διαμπερής 
και ισόγειος μονοκατοικία 85 
μ2 επί οικοπέδου 126 μ2 στην 
Αλικαρνασσό.
— Διαμερίσματα 120 μ2 3ου 
ορόφου διαμπερές στα Τρία 
Πεύκα, 140 μ2 4ου ορόφου 
λουξ στο Μποδοσάκειο, 55 μ2 
ρετιρέ στο Ξενία και 96 μ2 
1ου ορόφου στο Εσπέρια.
— Καταστήματα τριόροφο ο­
λοκαίνουργιο μοντέρνας κατα­
σκευής κτίριο στην Έβανς σε 
λογική τιμή, και πολλά άλλα 
μικρά στο κέντρο και ταπροα 
στεια.
— Αγροτεμάχια 4100 μ2 με 20 
ελαιόδενδρα επί της ασφάλτου 
προς Φοινικιά λίγα μέτρα από 
το χωριό σε τιμή λογική και 
3 στρέμ. με 40 ελαιόδενδρα 
στο Κορακοβούνι με πρόσοψη 
σε αγροτικό δρόμο μόνο Τ. 
400.000.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ. 241145
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Το ματς ΟΦΗ — Απόλλωνα Αθ. έχει λήξει και ο διαιτητής κ. Αν­
δρέου δείχνει να είναι πελαγωμένος. Ασφαλώς αναλογϊζεται ότι 

«έκαψε» μιά ομάδα.

0 ΟΦΗ έχασε χρυσό βαθμό
Συνέχεια από την σελ. 3

ρώνος), Καστανός (88' Πα 
παγεωργίου), Αθανασιά- 

δης.
Η ΠΡΩΤΗ αξιόλογη φάση έ­

γινε στο 7ο λεπτό, όταν ο Βα 
σιλείου κτύπησε φάουλ και ο 
Τσιριμώκος πήδηξε για κεφαλιά 
αλλά ο Συρίγος έπιασε τη μπάλ 
λα πάνω από το κεφάλι του.

ΕΝΑ ΓΚΟΛ 
ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ

ΣΤΟ 1δο λεπτό ο διαιτητής 
ακύρωσε κανονικό γκολ του Ο 
,Φ.Η, δίνοντας φάουλ σε βάρος 
του τερματοφύλακα, ενώ τέ- 
το α παράβαση δεν έγινε. Συ­
γκεκριμένο ο Βασιλείου έκανε 
σέντρα -από δεξιά και ο Τσιρι- 
μώκος «έπιασε «μια «καρφωτή» 
κεφαλιά, για να πλονζάρει ο 
Συρίγος, ο οποίος όμως δεν 
μπόρεσε να συγκροτήσει τη 
μπάλλα π-ου του έφυγε και ο ε
περχόμενος Σαμαράς 
βολή τη νέστε ιλε στα 
Αλλά όπως είπαμε ο κ. 
ακύρωσε το γκολ.

με προ- 
δίχτυα. 

Ανδρέου

ΣΤΟ 2Γ ο Μπτσέας μπλόκο 
ρε με ετοιμότητα δυνατό σουτ
του Αθανασιάδη.

ΣΤΟ 36' ο Τσίμπος 
κόρνερ και δυο φορές, 
του Σαμαρά και του

κτύπησε 
σε σουτ 
Περσία,

οι αμυντκοί του Απόλλωνα έ 
καναν «τυφλές» αποκρούσεις. 
Στη φάση αυτή χρεώθηκαν με 
κίτρινη κάρτα, για διαμαρτυρία 
ο Μα'Γστοροβιτς και ο Αλεξί 
ου.

ΣΤΟ 41 ο Χοσάδας απέκρου 
σε σουτ του Καστανού.

ΣΤΟ 56' χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο Τσινός, για διαμορτυ 
ρία.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για γκολ έχασε 
στο 58' ο Περσίας, όταν μέσα 
από την -μικρή περιοχή, μόνος 
π-ρο του Συρίγου έστειλε με κ-ε 
φαλιά τη μ π άλλ α άουτ.

ΣΤΟ 60' ο Καργιώτης σούτα 
ρε βεβιασμένα άουτ, ενώ είχε 
περιθώριο να στοπάρει τη μπάλ
λα και να πλασάρει.

ΜΕΓΑΛΗ ευκαιρία για τον
ΟΦΗ χάθηκε στο 70ο λεπτό, ό 
ταν ο Τσιβόγλου απέκρουσε τη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

3-3-86
Ν. Υόρκης 135,979 140,121
Δ. Γερμανίας ©1,307 63,175
Παρίσι 19,923 20,529
Λονδίνου 199,345 205,417
Ελβετία 72,717 74,931
Ολλανδίας 54,251 55,903
Ιταλίας 8,665 9,275
Δανίας 16.598 17,104
Αυστρίας 8,720 8,986
Σουηδίας 19.000 19,576
Νορβηγίας 19,080 20,100

μπάλλα πάνω από τη γραμμή 
του άδειου τέρματος, μετά από 
κεφαλιά του Τσι-ριμώκου, σε σέ 
ντρα του Ίση.

ΜΙΑ φοβερή απόκρουση έκα 
νε στο 80 ο Συρίγος σ-ε σουτ 
του Γιάννα-νιν, διατηρώντας α 
νέπαφη την εστία του.

Η ΑΠΩΛΕΙΑ 
ΤΟΥ ΒΑΘΜΟΥ 

ΑΝΑΦΕΡΑΜΕ στην -αρχή 
τους λόγους για τους οποίους 
έχασε το βαθμό ο ΟΦ-Η κα-ι 
δεν μένει τώρα παρά να τους 
αναπτύξομε.

C ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ κ. Ανδρέου εί 
ναι αυτός πιο υδιαμόρφώσε το 
αποτέλεσμα —ανεξάρτητα από 
την απόδοση των δυο ομά­
δων— αφού ακύρωσε κανονικό 
γκολ του ΟΦΗ, όπως το έδειξε 
πεντακάθαρα και η τηλεόραση.

-Ο ΔΥΝΑΤΟΣ και εκνευριστι , 
κός θα λέγαμε αέρας που φυ 
σούσε δεν άφησε τον ΟΦΗ — 
που είναι ομάδα με τεχνίτες πο 
δοσφαιριστές— να παίξε ιικαλό 
ποδόσφαιρο. Αντίθετα ευνοού­
σε τον Απόλλωνα, που σαν α 
μ-υνόμενος έδιωχνε με καραμπό 
λες τη μπάλλα και είχε πιο εύ 
κολη δουλειά στο καταστρ-οφι 
κό παιχνίδι.

0-1 ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
δεν έπαιξαν σύμφωνα: με τις δυ 
νατότητές τους κα ορισμένοι α 
πό αυτούς έκαναν ατομικές ε 
νέργειες και λάθη ανεπίτρεπτα. 
Κυρίως πρέπει να ικαυτηριόσο 
με αυτούς που θέλουν να σκο 
ράρουν προσωπικά, ενώ αν κά 
νουν μεταβίβαση σε σ-υμπαί- 
κτη τους το γκολ θσ είναι σί 
γουρ-ο!

ΤΕΛΟΣ θα πρέπει να πούμε 
ότι κάποια ευθύνη για την α­
πώλεια1 του βαθμού φέρει και 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ 
ραρντ, αφού το σχήμα (3—4— 
3) που παράταξε απέτυχε. ιΜ<ε 
το ίδιο σχήμα έχει παίξει μόνο 
μια φορά ενώ σε όλα τα άλλα 
ματς έχει παίξει 4—4—2 και μά 
λίστα με επιτυχία. Ίσως είδε 
και ο ίδιος ότι το σχήμα αυτό 
δε νήταν καλό, αλλά δεν μπο 
ρούσε να το μετά βάλει λόγω 
της αναγκαστικής αλλαγής του 
Μ-ητσέα που τραυαμτίστηκε.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Ανδριανίδης. Ίσης και Γκουλής.

ΠΗΡΕ αυτό που ήθελε ο Α 
πόλλωνας -και αυτό καταγράφε 
ται στο ενεργητικό του. Όλα 
τα άλλα είναι απλή...φιλολογία.

Κ4ΛΥΤΕΡΟΊ από τους παί­
κτες του οι Συρίγος, Φαμπιά- 
τος κα Τσιβόγλου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΣΑΡΙΤΩΝ

«Η ΓΟΡΤΥΣ»

Καλούνται τα μέλη του Συλ­
λόγου την 9 Μαρτίου 1986 και 
ώρα 10—12 εις τακτική Γενι­
κή Συνέλευση εις το Γραφείο 
του Συλλόγου Αμαλ'θείας 12 
με θέμαΤα ημερήσιας διάταξης.

1) Διοικητική και Οικονομι 
κή Λογοδοσία του ΔΣ

2. Αρχαιρεσίες προς ανάδει 
ξη Νέου ΔΣ και εξελεκτικής Ε 
πιτροπής.

Εις περίπτωση γη υπάρξεως 
απαοτίαε η Γενική Συνέλευ 

ση θα επαναληφθεί την υπουέ 
νη Κυριακή 16 Μαρτίου 1986
την ίδια μέρα, ώρα 
ο τόπο.

Οι ενδιαφερόμενοι

και τον ίδι

υποψηφιότητα 
ρακαλούνται

δια
να
το

θέσουν
ΔΣ πα

να υποβάλουν αί
τηση στο Γραφείο του Συλλό 
γου Αμαλθείας 12 τηλ. 224701 
μέχρι 8—3—86.

Το διοικητικό Συμβούλιο

ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Εκπρόσωπος τού Γκουεγιάρ
έπισκέφδηκε χδές τόν Κυπριανού

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3 (ΑΠΕ) —
Ο -Πρόεδρος της Δημοκρατί 

ας κ. Σπ. Κυπριανού δέχθηκε 
σήμερ ατο νέο βοηθό Γ.Γ. του 
ΟΗΈ για ειδικές πολιτικές υπο­
θέσεις ,κ. Γκουλντιγκ, ο οποίος 
ήλθε χθες στην Κύπρο, για ε­
νημερωτική επίσκεψη.

Τον κ. Γκουλντιγκ συνόδευαν 
ο διευθυντής του γραφείου 
των βοηθών Γεν. Γραμ. του Ο 
.Η.'Ε. κ. ΦεΊ'σσελ, κιοι ο ανα­
πληρωτής ειδικός αντιπρόσω­
πος του Γεν. Γραμματέα του 
ΟΗΈ στην Κύπρο κ. Χόλγκερ 
οι οποίοι την περασμένη εβδο­
μάδα, πήραν μέρος στις συνο­
μιλίες κατωτέρου επιπέδου για 
το Κυπριακό, στη Γενεύη.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοί 
νωση, κατά τη συνάντηση, ο 
Πρόεδρος Κυπριανού εξέθεσε 
τις απόψεις της Κυπριακής κυβέ 
ρνησης επί των διαφόρων πτυ 
χών του Κυπριακού και έγινε 
ανασκόπηση της σημερινής φά 
σεως του ζητήματος, στα- πλαί 
σια της πρωτοβουλίας του Γε 
νικού Γραμματέα του ΟΗΕ.

Σε δήλωσή του. μετά την συ 
νάντηση με τον Πρόεδρο Κυ­
πριανού, που κράτησε περισσό

τερο από μια ώρα, ο κ. Γκουλ 
ντιγκ είπε ότι «είχε μια εξαιρε 
τικά χρήσιμη συνομιλία».

«Ο Πρόεδρος Κυπριανού — 
πρόσθεσε— μου έδωσε μια πλή 
ρη εικόνα των απόψεων της Κυ 
πρ-ιακής κυβερνήσεως για το 
πρόβλημα της Κύπρου».

Ερωτηθείς ποιές θα είναι άι

Γκουλντιγκ ‘καί οι άλλοι επίση­
μοι του ΟΗΕ'που τον συνοδευ 
ουν είχαν συνομιλίες με τον ο
πσυργό Εξωτερικών κ. Γ. 
βου.

Εξάλλου, σύμφωνα με' 
ραδιοσταθμό «Μπα'υ’ρόκ»

Ιακώ

τον 
ο κ.

ΤΡΙΑ ΝΕΑ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Τρία νέα σεμινάριά συνολι­
κής διάρκειας 225—250 ωρών ά 
ρχισαν χθες στο παραρτη.μα Η 
ρακλείου του Ελληνικού Κέν 
τρου παραγωγικότητας (ΕΛΚΕ 
ΠΑ).

Τα τρία σεμινάριά, που είναι 
για απόφοιτους Λυκείου, αφο­
ρούν τη διοίκηση επιχειρήσεων 
τους γραμματείς και τις τουρι­
στικές επιχειρήσεις.

ΣΤΗΝ Αθήνα βρίσκεται σήμερα ο Νομάρχης κ. Μανόλης Λου 
κάκης. ΓΓ αυτό το λόγο δεν θα δεχθεί το Κοινό.

ΣΤΟ κτίριο που στεγαζόταν το τέως 2ο.; Αστυνομικό Τμή­
μα, στον Πόρο, θα στεγαστεί σύμφωνα με πληροφορίες της στή 
λης, ο 7ος Παιδικός Σταθμός. Το θέμα μάλιστα εντός των ημε­
ρών πρόκειται να συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο.

εξελίξεις στο Κυπριακό, 
Γκουλντιγκ απάντησε ότι

> κ. 
έχει

αποφασίσει να είναι εξαιρετικά 
συγκρατημένος σ' ό,τι -αφορά 
προβλέψεις για τις εξελίξεις.

Πρόκειται —είπε— γιο λε­
πτή διαπραγμάτευση και νομί­
ζω ότι όπως συμβαίνει συχνά 
με λεπτές διαπραγματεύσεις, εί

Γκουλντιγκ θα συναντηθεί, σή­
μερα το απόγευμα, με τον Του 
ρκοκύπριο ηγέτη κ. Ντενκτάς, 
και αργότερα με τον ψευδό'υ ­
πουργό του ίδιου καθεστώτος 
κ. Ατακόλ.

Η πραγματοποίηση τωνπαρα 
πάνω σεμιναρίων αποτελεί εφα 
ρμογή μέρους του πρόγραμμα 
τος τόυ παραρτήματος το οποίο 
βα πραγματοποιηθεί σταδιακά 
μέχρι το Φθινόπωρο.

Ανακοίνωση του ΚΤΕΟ

ναι καλύτερα, 
μέρος τους να 
στευτικά».

Σε ερώτηση

το μεγαλύτερο 
διεξάγετιαι εμπϊ-

αν στην συνάν-
τηση με τον Πρόεδρο Κυπρια­
νού συζητήθηκε το αποτέλεσμα 
των συνομιλιών κατωτέρου επι 
πέδου στη εΓνεύη, ο κ. Γκουλ 
ντιγκ απάντησε καταφατικά. Α 
ναφέρθηκε, είπε, λεπτομερώς ό 
σον αφορά μερικά σημεία και 
γενικότερα σχετικά με άλλα.

Μετά τη συνάντηση του με 
τον Πρόεδρο Κυπριανού, ο κ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Στην σημερινή κλήρωση του 

Λα Γ'ΚΟύ Λαχείου κέρδισαν οι 
εξής αριθμοί:

Ο αριθμός 58433 'κερδίζει 
8.000.000 δρχ.

C αρθ. 18330 κερδίζει 
1.600.000 δρχ.

Ο -αριθ. 34246 800.000 δρχ.
Από 160.000 δρχ. κερδίζουν 

οι αριθμοί:
1190 8556 25477 50373 74303

Από 80.GC0 δρχ. οι αριθμοί: 
5407 13863 21231 30239 40991' 
46330 53157 63028 67406 69125

Από 40.C00 δρχ. οι αριθμοί:
67 3624 10819 16737 19789 

24C35 28351 33063 36480 38112 
43104 44558 48263 48440 '54890

ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
ΤΑ ΣΥΝΟΙΚΙΑΚΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Οι εκλογές για την ανάδειξη 
συνοικιακό)-,’ σ. υβουλιων έγ.ι 
ναν την Κυριακή στα Χανιά. 
Ψήφισαν συνολικά 18051! Ϊ8ΙΥΕ 
γραμμένοι 28.000) για την ανά 
δειξη 108 συμβουλω-ν που θα 
στελεχόισουν τα 12 ενεαμελή 
συμιβουλία.

Ο «Συνδιασμός της Ανάπτυ­
ξης» (ΠΑΣΟΚ) πήρε 7090 ψή­
φους, ποσοστό 39,26ο)ο και 42 
έδρες.

Η «Φιλελεύθερη Δημοτική κί 
νηση (ΝΑ 6.217 ψήφους, ποσο 
στό 34.42ο) ο και 39 έδρες.

Η «Δημοκρατική Συνεργασία 
(ΚΚΕ) 4754 ψήφους, ποσοστό 
26,32ο) ο και 27 έδρες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ Σ.Ε.Ρ.Η.

Ο Σύλλογός μας ανακοινώ 
νει ότι απαγορεύονται οι 
τοποθετήσεις κεραιών α­
πό Ηλεκτρολόγους καθώς 
και η ανάμειξις αυτών με 
τα ηλεκτρονικά. Σε ξένο 
χωράφι δεν έχουν καμιά 
δουλειά.

Το Διοικ. Συμβούλιο
1—2

ΠΟΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΈΛΕΓΧΟ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ

56209
76466

Από
2111

6C685 64440 70397 72410
78137.
24.000 δρχ.
2662 4786 9327 12311

13112 18477 22503 23284 27109
27740 29428 31431 35098 38659
41572 42323 43706 47532 49201
51575 53808 59183 67828 68420
68444 73622 75885 77357

Από 16.000 δρχ.
278 949 3213 4115

7569 10108 11480 14574

79356

6328
15325

16056 16788 18299 19218 20400 
21772 24786 26228 31100 32252 
33814 34375 34627 35819 37231 
40420 43625 43987 54389 46781 
49912 51094 52246 54279 55441 
57072 58423 59934 61436 62207 
63819 65391 66112 66784 69916
71008 71699 73091 75074 78925

Κάνουμε γνωστό στους κατό 
χους οχημάτων ότι ο τεχνικός 
έλεγχος συνεχίζεται για 0Xtc, τις 
κατηγορίες των αυτοκινήτων.

Τον μήνα1 Μάρτιο -υποχρέωση 
για τεχνικ όέλεγχο έχουν:

Από 3-3-86 μέχρι 7-3-86
Τα επιβατηγό που οι αριθμοί 

κυκλοφορίας τους -αρχίζουν α 
πό 450.600 και μετά

Τα φορτηγά κάτω των 3,5 
τόννων μ.β. πού οι αριθμοί κυ 
κλοφορίας τους αρχίζουν -από 
HI 5771 μέχρι HI 6240.

Τα- φορτηγό άνω των 3,5 τό 
νων μ.β. που οι αριθμοί κύκλο 
φορίας τους αρχίζουν -από HI 
7851 μέχρι HI 8750,

Από 10-3-86 μέχρι 14-3-86
Τα επιβατηγό: όλα1 τα υπόλοι 

πα που -ο-ι αριθμοί . κυκλοφορίας 
τους είνάι εξαψήφιοι (και δεν 
έχουν κληθεί).

Τα φορτηγά κάτω των 3,5 
τόννων μ.β. που οι αριθμοί κυ 
κλοφορίας τους αρχίζουν από 
HI 6241 μέχρι HI 6650.

Τα φορτηγά άνω τών 3,5 
τόννων μ.β. που οι αριθμοί κυ 
■κλοφορίας τους αρχίζουν από

ΗΙ 8751 μέχρι HI 9350.
Από 17-3-86 μέχρι 21-3-86
Τα επιβατηγά που οι αριθμοί 

κυκλοφορίας τους αρχίζουν α 
πό ΗΙ 1000 μέχρι ΗΙ 1590

Τα φορτηγά κάτω των 3,5
τόννων μ.β που 
κλοφορίας τους 
HI 6651 μέχρι HI

Τα φορτηγά 
τόννων μ·β. που

ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΑΝ

ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
Από 

γοντες
Ο

800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
στο 3.
3ος ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο τρίτος αριθμός 34246 της 
χθεσινής κλήρωσης του Λαϊκού 
Λαχείου που κερδίζει 800 000 
δρχ πουλήθηκε από to πρακτο­
ρείο της κ. Ρένας Μποντουβά 
—Μελά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧιΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 14
Μαρτίου 1986 ημέρα Παραόκευ 
ή και ώρα 10—ι12μ θα γίνει 
μειοδοτική δημοπρασία στη Β 
Οικονομική Εφορία Ηροκλ-έϊου 
για την στέγαση της ΝΕΛΕ Η 
ρακλείου (Ειδικό πρόγράμμά Ε 
παγγελμάτικής καταρτησης ατό 
μων με ειδικές ανάγκες) και ζη 
τείται ακίνητο αποτελούμενο α 
πό 18 γραφεία θα περιλαμβάνει 
νώρο υποδοχής καθιστικό, Λρα 
πεζαρια, πορασκ&υαστήοιο εξο 
πλισμένο κα, έτοιμο προς λει 
τουργια συνολικής επιφάνειας 
700 μ2 και. με ανώτατο όριο μη 
νιαίου μισθώματος 370000 δρχ.

Ο Οικον. Εφοοος
ΝΙΚΟΛ. Ε ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

ΕΦΟΡ Δ)ΝΤΗΣ Β

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
οτι σας αρεσει στο

LO ZERRO
πληρώνετε ΜΟΝΟ

1.150 ίρχ

για Αίγες μερες
ΕΒΑΝΣ 84

ΤΟΥ ΕΛΤΑ

Από χθες Δευτέρα και μέχ 
ρι την Παρασκευή 7—3—86 οι 
Εργαζόμενοι στα ΕΛΤΑ του Ν 
Ηρακλείου πραγματοποιούν 3- 
ωρες στάσεις εργασίας ως ε 
ξής: πρωινή βάρδια από ώρας 
7.20—10.20 απογευματινή βάρ­
δια από ώρας 1900—·2200 και 
νυκτερινή βάρδια από ώρας 2. 
40 —5.40.

Τις στάσεις εργασίας πραγμα 
τοποιούνε για να προίβεί η Διοί 
κηση, άμεσα στις προσλήψεις 
του απαραίτητου προσωπικού 
στα Ταχ. Γραφεία του Νομού 
Ηρακλείου για την εύρυΘυη λει 
τουργια τους, για καλύτερες 
και υγιεινότερες συνθήκεςστους 
χώρους δουλειάς, για κατάλλή 
λο εξοπλισμό τών Γραφείων με 
στόχο πάντα τη βελτίωση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών κα-ι 
την αύξηση της παραγωγικότη­
τας.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Νίιχάλης Εμμ. Καπετανάκης 
Ρένα Μιχ. Αλεξανδράκη 

αρραβωνιάστηκαν.
θερμά συγχαρητήρια..

Ν. Σαββάτης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με

το άρθρο 1369 του Αστικού 
δικά ότι:

Ο Μάξιμος Νυστέρας του 
ντειλή και της Καλλιόπης,

Κώ

Πα 
το

γένος Χ-αλκιιαδάκη, που γ&ννήθη 
κε κα» κατοικεί στο Ηράκλειο 
-και η θεοδώρα Λεμονή του Νι 
κολάου και της Ιωάννας το γέ 
νος Δελή που γεννήθηκε και. 
κατοικεί στη Νέα: Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα, γίνει στη Ν. Αλικα1 
-ρνασσό.

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ για την Ελλάδα και την Κύπρο της BANG 
και OLUFSEN. I. ΟΔ. ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ και η Αντιπροσωπεία 
για το Ηράκλειο (Στ. Ζαχαριουδάκης - Νικ. Σκουλικάρης Ο.Ε.)

παρουσίασαν την Κυριακή το βράδυ στο ξενοδοχείο «Αστάρια» 
σε οπτικοακουστικό θέαμα, τα νέα μοντέλλα της Εταιρείας. Στο 
κλισέ τα στελέχη της Εταιρείας κατά τη διάρκεια της επίδειξης.

οι αριθμοί κυ 
αρχίζουν από 
7190.
άνω των 3,5 
οι αριθμοί κυ

ικλοφορίας τους -αρχίζουν από 
HI 9351 μέχρι 9950.

Από 24-3-86 μέχρι 28-3-86
Τα -επιβατηγά που οι αριθμοί 

κυκλοφορίας τους αρχίζουν α' 
πό HI 1591 μέχρι HI 2140

Τα φορτηγά. . κάτω των 3,5 
τόννων μ.β. που οι αριθμοί κυ 
κλοφορί-ας τους αρχίζουν από 
HI 7191 μέχρι HI 7670.

Τα φορτηγά άνω των 3,5 
τόννων μ.β. που οι -αριθμοί χυ 
κλοφορίας τους αρχίζουν από 
ΗΙ9951 μέχρι ΗΚ 1420

Από 31-3-86 μέχρι 4-4-86
Τα επιβατηγό που οι αριθμοί 

κυκλοφορίας τους αρχίζουν α 
πό κι 2141 μέχρι HI 2710

Τα φορτηγά -κάτω των 3,5 
τόννων μ.β. που οι αριθμοί κυ 
-κλοφορίας τους αρχίζουν από 
HI 7671 μέχρι HI 8300

Τα φορτηγά άνω' των 3,'5 τόν 
νων μ.β. που οι αριθμοί κύκλο 
φορίας τους -αρχίζουν από ΗΚ 
1421 μέχρι ΗΚ 2450.

Υπενθυμίζουμε στους κατό­
χους -αιυτοκινήτων πριν έρχον­
ται στο ιΚΤΕΟ· με τα οχήματα 
τους για1 τεχνικό έλεγχο να1 ορί 
ζουν ραντεβού ημέρας και ώρας 
του ελέγχου.

Έτσι θα αποφεύγουν τ-αλαι 
πωρίες ,καθυστερήσεις και πα­
ράλληλα θα συμβάλουν στην 
ιεύρρυθμη εφαρμογή του προ 
γράμματος.

Τα τηλέφωνα- για το κλείσι-
μο
3.

ραντεβού είναι: 223761, 2,

Με εντολή ιΝομάρχη
Ο ΠροΤστάμενος 
της Δ) νσης ίΚΤΕΟι

Μ. Τσαγκαράκπς

ΠΟΥΛΟΥΣΕ 
ΜΠΑΝΑΝΕΣ 
ΜΕ ΚΑΠΕΛΛΟ

Εκατόν πενήντα δύο (152) 
δρχ. περισσότερο πουλούσε το 
κιλό τις μπανάνες ο Γρηγόρης 
Βλαχάβας 30 ετών, εκμεταλλευό 
μένος τη μεγάλη ζήτηση λόγω 
της έλλειψης που υπάρχει. Χθες 
το πρωί όμως άνδρες του Τμή 
ματος Τάξης Ηρακλείου σε έλεγ 
χο που του έκαναν, διαπίστω­
σαν την παράβαση και τον συνέ 
λαβαν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συγγενείς, φίλους και γνω 
στούς που συμπαραστάθηκαν 
στην θλίψη που μας έδωσε ο 
θάνατος του αλησμόνητου κι 
αγαπημένου μας πατέρα: «σι συ 
ζύγου, Νικολάου Γαλυφιανάκη.

Η σύζυγος: 
φισνόκη

Τα παιδιά 
Γαλυφιανάκη, 
Γ αλυφιανάκη,

Χριστίνα Γαλυ-

: Κώστας—Ριρίκα 
Γ ιώργος—Κάρολ 
Δηιμήτρης —Μα

ρίνα Τριαντάφυλλου, Θανάσης
—Σοφία Γαλυφιανάκη, 
τρης—Όλγα Δωμαλάκη.

Δημή-

ΟΙ «ΦΑΪΣΤΙΟΙ - ΓΟΡΤΥΝΙΟΙ» 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

’ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ, ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΟΙΡΩΝ

Την 25ην Μαρτίου 1986, ημέρα Τρίτη και ώρα 
2,30’ μ.μ. θα λάβουν χώρα στο Δήμο Μοιρών, οι 
καθιερωμένοι Παγκρήτιοι «Φαϊστιοι - Γορτύνιοι» 
Αθλητικοί Αγώνες, και παρακαλούνται οι ενδια­
φερόμενοι Αθλητές να καταθέσουν δηλώσεις συμ 
μετοχής στα γραφεία του Δήμου, μέχρι και την 
23-3-1986.

Ο Δήμαρχος Μοιρών
Γιάννης Ρομπογιαννάκης
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

«ΔΙΝΟΥΝ και παίρνουν» αυτές τις μέρες οι συνεστιάσεις από 
Συλλόγους και άλλους φορείς. Έτσι αύριο από τις 4 ως τις 6,30' 
το απόγευμα δίνει τον Αποκριάτικο Παιδικό Χορό του ο 4ος Παι 
δικός Σταθμός Μαστσμπά στο Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ». Αύριο επί­
σης διοργανώνουν συνεστιάσεις, στο «ΛΕΩΝ» το Σωματείο των 
Σερβιτόρων και στο «Κατώι» οΓΣπουδαστές του Κρητικού Κέν­
τρου Υπολογιστών ΕΠΕ. Την ερχόμενη Τετάρτη ο Σύλλογος Δη 
μοτικών Υπαλλήλων θα. δώσει το χορό του στο Κέντρο «Χυντη 
ράκη». Αυτά προς το παρόν.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ Σεμινάριο για τους Ξεναγούς της Κρήτης 
άρχισε χθες σε αίθουσα του Μελισσείδιου Ιδρύμματος της οδού 
Γιαμαλάκη. Το σεμινάριο θα ολοκληρωθεί την Τετάρτη 12: Μαρ­
τίου. ’ ί··:^

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Κρήτη, που τον δέχθηκε μαζί 
με τους γονείς του και τον αδε 
λφό του Στέλιο, στην αγκαλιά 
της με αγάπη και στοργή, ώστε 
γρήγορα αφομοιώθηκε κοι αγά 
πησε και αγαπήθηκε σαν νάχε 
γεννηθεί Κρητικός. Παντρεύτη­
κε και Κρητικιά. Ο ίδιος έρωτας
και το 
και γ:α 
δες.

Αυτή 
πη που 
λεί κα ι

ίδιο ασίγαστο πάθος 
τις δυο όμορφες Πατρί

η απέραντη του ογά- 
έδωσε και πήρε, αποτε 
την μεγάλη του καταξί

ωση μα και την αναμφισβήτητη 
«έξω&εν ιμαρτυρία» της επιτυχί
ας του στη Ζωή.

Φεύγοντας ο Αρίστος από

Δεν είναι ασφαλώς τυχαίο 
κα-ι άσχετο μ' αυτά, το γεγο­
νός, ότι ο γυιός του ο Κώστας 
είναι σήμερα: ο άξιος και ενδε- 
δειγμένος Πρόεδρος του Συλλό 
γου προς διάδοση της Μουσι­
κής, των χορών και των εθίμων 
της Κρήτης. Άφησε έργο «πέ 
ροχο με την αμέριστη συμπαρά 
στάση του σε κάθε συνάνθρω 
πό του που απέφιερε και με ό­
ποιον άλλο1 είχε ανάγκη της βο 
ήθεια ςτου.

Έργο δημιουργικό με την ί 
ίδρυση -και ανάπτυξη των ωραί 
ων καταστημάτων του που έ 
δωσαν ζωή στο ’Ηράκλειο και -α 

j ποτέλεσαν την αφετηρία1 της 
δημιουργίας στη συνέχεια και

κοντά μας, έπεφτε μια μεγάλη 
μαρμα-ρένΐΌ κολώνα της Ηρα- 
κλειώτικης κοινωνίας. Γι-ατί πρα­
γματικά ήταν ένας από τους 
στυλοβάτες της. Με τη δύναμη 
της θέλησής του και της πί- 1 
στης του στα μεγάλα ,1 δανικά 
της Φυλής και του Έθνους μας 
που αποτελούν το ακλόνητο 
και πανίσχυρο ιβάθρο για κάθε 
μεγάλο και λαμπρό ο.κοδόμημα 
επροχώρησε θαρραλέα1 για την 
ικατάκτηση της Ζωής.

Φτωχός ξεκίνησε, σαν ξερρι- 
ζωμένος που ήταν, παλεύοντας 
σκληρά μέσα στη δυστυχία τ-ης 
προσφυγιάς, μα και διατηρών 
τας βαθειά μέσα στην ψυχή 
του, άσβεστη τη φλόγα, το ό 
ραμα μια>ς Μεγάλης Ελλάδας, ό 
πως ήταν πριν την καταστρο 
φή κα:ΐ με το όνειρο να την ξσ 
νσδεί Μεγάλη. Μ' -αυτή τη φλό 
γ-α, που φούντωσε με την πνοή 
της δημιουργικής του δύναμης, 
κατόρθωσε 'να πραγματοποιή­
σει προοδευτικά αλλά με απερί 
γραπτούς κόπους και θυσίες 
και προ πάντων με ακλόνητη 
πίστη στο θεό, το ωραίο και
μεγάλο έργο, 
ντ-ας από τη 
γμα στους

που άφησε, φεύγο 
Ζωή, σαν παράδει 

μεταγενέστερους

από άλλους, άλλων παρομοίων, 
που όλα μαζί. αποτελούν στολί 
δτα σήμερα της μεγάλης μας 
πόλης.

Μα καιι στον πατριωτικό το 
μέα, ο Αρίστος Πετρόπουλος ό 
χι μόνο δεν υστέρησε αλλά απε 
ναντίας «πλειοδότησε πιροσφέ- 
ροντας πολύτιμες υπηρεσίες, ι­
διαίτερα στην περίοδο της Κα 
τοχής, με την ενεργό συμμετο­
χή του στην Εθνική μας Αντί 
στάση.

Μια: ζωή γεμάτη αγώνα1, δρά 
ση, θυσία, Αγάπη, Δημιουργία, 
Ανθρωπιά, προσφορά .

Γι' αυτό και στο ύστατο κα 
τευόδιό του σαν σε προσκλητή 
ριο έδωσε το- πσρόν σύσσωμη 
-η Ηρακλειώτικη κοινωνία, που 
με κάθε τρόπο1 εκδήλωσε την 
συντριβή μα και την Αγάπη 
της για τον Αρίστο nous έφευ­
γε.

Δέξου, αξέχαστε Αρίστο, για 
το σεημερινό μνημόσυνό σου 
σαν θυμίαμα, σαν προσευχή ή 
σαν μερικά σκόρπια: αγριολού- 
δα, πάνω στο νιόσκαφο μνήρα1 
σου, τούτα τα φτωχά μα γέμά 
τα αγάπη λόγια μου.

Αιώνια σου η μνήμη».

προς μίμηση.
Έργο λαμπρό και μεγαλόπρε 

πο πραγματικά, αν κοιτάξει κα 
νείς την ωραία, από πέντε τταΐι 

,διά, και πολλά εγγόνια ικαι δι­
σέγγονο οικογένεια που δημιιοΰ 
ργη,σε και που ελϊκνισε και γα- 
λούχ»σε με τις παραδόσεις, τα 
όνειρα, τους θρύλους καιι τα· 
τραγούδια της Πατρίδας μας.
■■■ΒΜΗΜΒΜ········

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ 
ΚΤΙΣΜΑΤΑ

Νέες συλλήψεις ατόμων που 
έκτιζαν παράνομα έγιναν το τε­
λευταίο διήμερο από άνδρες της 
ΕΛ. ΑΣ. Συγκεκριμένα συνελήφθη 
σαν 7 άτομα τα οποία έκτιζαν 
παράνομα στις περιοχές Αγ. Μα 
ρίνας Τσαλικάκι, Χρυσοβαλάν- 
του, Καρτερού και Ροδιάς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΕΜΜ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗ
Ετών 83

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα και ώρα 13.00 από τον 
Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Βιάννου και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ν. Κατσαράκη.
Γα παιδιά: Μανώλης και θεοδώρα Κατσαράκη, Χρυσάνθη 
και Χρήστος Αντωνόπουλος, Γιώργος και Μαργαρίτα Κα­
τσαράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

CRETA MARIS
Την Τσικνοπέμπτη 6 Μαρτίου

ΜΑΣΚΕ ΠΑΡΤΥ
στην ανανεωμένη DISCO!!

RESERVE: 0897)22115
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